Sveučilište u Zadru

Odjel za talijanistiku
OBAVIJEST O PARCIJALNIM UPISIMA 

Molimo pročitati prije pitanja o parcijalnom upisu!
U svrhu pridržavanja odredbi Pravilnika o studiranju Sveučilišta u Zadru i odluke Stručnog vijeća Odjela (o vezanim kolegijima Talijanskog jezika) obavještavaju se studenti:
- zamolbe za PARCIJALNI UPIS u višu godinu (pad godine uz dozvolu polaganja predmeta s više studijske godine) - predaju se on line putem slanja na elektroničku poštu tajnice odjela mbotic@unizd.hr ili ubacivanjem popunjenog obrasca u kutiju dostupnu ispred tajništva Odjela za talijanistiku, uz priloženu fotokopiju/scan (cijelog) indeksa ukoliko je izdan tj. sa naznačenim JMBAG om za godine koje nemaju indekse.  

Mole se studenti/ice da kod popunjavanja obrasca navode sve položene i nepoložene predmete s godine koju ponovno upisuju i da zatraže onoliko ECTS bodova s više godine PREMA REDU PREDAVANJA (dostupni na odjelnim web stranicama), koliko su ih položili u prethodnoj godini (uk. max. 15 ECTS bodova za jedan semestar), 
Podsjećamo i na obvezu reguliranja prisutnosti na nastavi sa predmetnim nastavnikom (bez obzira čeka li se na rješenje o parcijali, koje se redovno odobrava ukoliko postoji pravo studenta na istu).
Predmeti s više godine će se zbog zauzetosti referade, upisivati u tajništvu. Nije potrebno stoga dolaziti po obrazac parcijale, ukoliko se na studomatu pojave zatraženi predmeti.
