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Naziv projekta: MAnagament and DEvelopment of INLANDs (Održivo upravljanje ruralnim područjima)
Prioritetna os: Prirodna i kulturna baština
Trajanje projekta: 01.01.2019. – 30.06.2021. (30 mjeseci)
Vrijednost projekta: 2.218.069,31 €
Proračun za Sveučilište u Zadru: 93.725,20 €
Bespovratna sredstva Europskog fonda za regionalni razvoj: 79.666,42 €
Sufinanciranje Europskog fonda za regionalni razvoj: 85%
Program: Program prekogranične suradnje INTERREG V-A Italija – Hrvatska 2014. – 2020.
Opis projekta: Projekt MADE IN-LAND (Održivo upravljanje ruralnim područjima) nastoji uspostaviti sinergiju između 2 različita, ali međusobno povezana dijela teritorija: obalno područje i unutrašnjost. Fokus programa je na prirodnoj i kulturnoj baštini unutrašnjosti koja je napuštena ili neiskorištena, a posjeduje veliki potencijal. Projekt želi razviti korisnu strategiju međusobne suradnje između obalnog područja i unutrašnjosti u svrhu smanjenja pritiska na obalno područje i razvijanja potencijala unutrašnjosti. Projekt razvija nova rješenja koja su fokusirana na ekološke, kulturne, funkcionalne i produktivne međuovisnosti između unutrašnjosti i obalnih područja.
Ruralna područja svoju ekonomsku razvojnu priliku mogu ostvariti prometnom povezanošću s turistički razvijenim središtima, promocijom samog područja, održivim upravljanjem destinacijom, približavanjem i poboljšavanjem dostupnosti prirodne i kulturne baštine unutrašnjeg ruralnog područja, povezivanjem valorizacije resursa ruralnog područja, sa zaštitom od strane lokalnih zajednica, te razvijanjem inovativnog modela upravljanja osjetljivim ruralnim krajolikom kroz uspostavljanje turističkih centara i virtualnih eko-muzeja. Na taj će se način preusmjeriti turistički tokovi prema unutrašnjosti čime će se obogatiti turistička ponuda te produljiti turistička sezona. Razrada metode odnosno strategije razvoja sa predloženim aktivnostima biti će jedan od ključnih projektnih zadataka. Inovativni modeli upravljanja krhkim krajolicima unutrašnjosti pridonijeti će konzervaciji i zaštiti njhovih prirodnih i kulturnih dobara te ih u isto vrijeme valorizirati u smislu ekonomskog razvoja kroz suradnju i poboljšanje turističke pristupačnosti. Inovativni aspekt projekta je identifikacija sjecišta između dva područja kao kao ključnih ciljeva za njegovanje održivih i integriranih turističkih aktivnosti.
Glavni cilj projetka je povećanje zaštite i valorizacija neiskorištenih prirodnih i kulturnih dobara i uspostava prekogranične suradnje koja će otvoriti potencijale dobara unutrašnjosti kroz zajedničke inovativne načine integriranog upravljanja, marketinga i promocije. Glavni rezultati projekta su poboljšanje ekonomskog i teritorijalnog razvitka unutrašnjosti.

Partnerstvo:
Nositelj projekta: regija Marche, Ancona
Partneri: Sveučilište u Camerinu, općina San Leo, općina Riccia, ured za arheologiju, likovne umjetnosti i krajolik regije Marche pri Ministarstvu kulture, konzorcijska agencija Molise verso il 2000, Sveučilište u Zadru, agencija za razvoj zadarske županije Zadra Nova, Romagna – javna ustanova za upravljanje parkovima i bioraznolikosti, Azzri – agencija za ruralni razvoj Istre d.o.o. Pazin

Web stranica: http://www.italy-croatia.eu/ 

Kontakti:
Deni Ivanov, mag. turism. cult., administrativni voditelj projekta
e-mail: divanov@unizd.hr 

[bookmark: _GoBack]Anita Matek, mag. oec., financijski menadžer
e-mail: mmatesic1@unizd.hr 
Irena Kozulić, dipl. oec., komunikacijski menadžer
e-mail: ikozulic@unizd.hr

doc. dr. sc. Ante Blaće, tehnički savjetnik
e-mail: ablace@unizd.hr 

dr. sc. Ana Pejdo, znanstveni savjetnik
e-mail: apejdo@unizd.hr 

image1.jpeg
HILSITcyYy
) Italy - Croatia EFEs

EUROPEAN UNION





image2.tiff




