Odjel za kroatistiku I slavistiku od 19.06. do 24.06.2014.  organizira studijsko putovanje u Pariz pod naslovom:


Pariz početka 20.st.

Prijestolnica hrvatske, ruske i svjetske književnosti



Zbog što povoljnije cijene putuje se autobusom, a planirano je zaustavljanje u Strasbourgu te na povratku u Münchenu.

Naznačenu cijenu 2.290 kn (+ 200 kn do Zagreba) Odjel za svoje studente(studente kroatistike i rusistike) subvencionira s pedeset posto iznosa, a ostali dio može se platiti u ratama (korisnici kartice na 12 I više mjeseci, ostali u ratama do polaska). S obzirom da se ovako povoljnu cijenu može ostvariti samo ranom rezervacijom te da je broj mjesta ograničen, molimo sve zainteresirane studente da se što prijejave u tajništvo Odjela (do petka 7.2. 2014.) te uplate kotizaciju od 200 kuna. 

Program ekskurzije još je u izradi i ovo je samo načelni prijedlog. Konačni raspored ekskurzije bit će objavljen naknadno, ali radi osiguranja smještaja i organizacije puta potrebno je da do kraja mjeseca barem okvirno znamo broj putnika.

Dr.sc. Rafaela Božić, izv. prof.

Pročelnica Odjela za kroatistiku i slavistiku

1.dan 






ZAGREB-STRASBOURG

Polazak iz Zagreba u 05:00 sati s Autobusnog kolodvora, peroni 502-505. Slijedi vožnja kroz Sloveniju, Austriju, Njemačku i Francusku.  Po dolasku u STRASBOURG, grad čiji je centar UNESCO proglasio svjetskom baštinom 1988. Godine. Nakon 2. svj. rata, kada je došlo do mirenja Europe, nastala je i ideja o osnivanju Europskog vijeća. Strasbourg je odabran kao sjedište te institucije i postao je simbol europskog zajedništva i konstrukcije. Slijedi razgled grada pješice: Petite France, dio svjetske baštine pod zaštitom UNESCO-a – spomenik Gutenbergu, upravo u Strasbourgu tijekom svog dužeg boravka u gradu, Gutenberg je zajedno s jednim zlatarom i drvodjeljom osmislio za tisak potrebna metalna tiskarska slova – katedrala Notre Dame, koja spada u najljepša gotička djela sjeverne Europe. Polazak prema hotelu, te smještaj. Noćenje.
2.dan   STRASBOURG – REIMS - PARIZ
Doručak. Odlazak premaREIMSU.  Po dolasku u glavni grad pokrajine Champagne, vidjet ćemo: Katedralu Notre Dame, najsavršeniju gotičku crkvu na svijetu, poznatu po krunidbi najvećih kraljeva. Nastavak putovanja u smjeru Pariza. Po dolasku u PARIZ panoramski razgled autobusom te smještaj  u hotel. Nakon kratkog odmora nastavljamo sa razgledom grada. Posjet Montmartreu s kojeg se pruža prekrasna panorama na grad. Potpuno bijela crkva Srca Isusovog (Sacre Coeur) do koje se dolazi strmim stepenicama druga je najviša točka u gradu. Tu je i crkva St. Pierre, te trg Teatre, gdje slikari svoja djela prodaju izravno sa štafelaja, brojne trgovine i suvenirnice. Zajednički odlazak na večeru u tipičan pariški restaurant podno Montmartra. Povratak u hotel. Noćenje.
3.dan  PARIZ 

Doručak. Javnim gradskim prijevozom odlazimo na cjelodnevni razgled Pariza koji se ponosi najvažnijim svjetskim znamenitostima: Hotel des Invalides – Napoleonov mauzolej, katedrala Notre Dame. Čeka nas odlazak do Latinske četvrti, te šetnja do znamenitosti poput trga St. Michel, Sorbonne (obilazak znamenitog sveučilišta), Pantheon, Luksemburške palače i vrtova, St. Sulpice, St. Germain des Pres… Slobodno vrijeme za ručak. Posjet Ruskom centru znanosti i kulture u Parizu. Pješačka eksurzija o umjetnicima i piscima Pariza. Povratak u hotel, noćenje.

4.dan  PARIZ - VERSAILLES                                                                    

Doručak. Sainte-Geneviève-des-Bois Russian Cemetery (iliposjet dvorcu Versailles),Sorbonne (odjel za slavistiku). Povratak u hotel. Noćenje.
5.dan  PARIZ                                                                          

Nakon doručka, odjava iz hotela i odlazak javnim gradskim prijevozom do mjesta od kuda krećemo na vožnju Seinom (fakultativno) gdje ćete moći doživjeti brojne mostove i spomenike iz potpuno drugačije perspektive. Predlažemo posjet Eiffelovom tornju, visokom 320 m, najvećoj građevini na svijetu dok ga 1931. nije prestigao Empire State Building. Preporučamo odlazak na 3. etažu tornja sa koje se pruža nezaboravan pogled na grad. Zajedničko okupljanje na dogovorenoj lokaciji, te noćna vožnja prema Njemačkoj.

6.dan  MÜNCHEN - ZAGREB         

Dolazak u MÜNCHEN u jutarnjim satima. Razgled bavarske metropole: MARIENPLATZ, FRAUENKIRCHE, RESIDENZ PALACE, SREDNJEVJEKOVNI HOFBRAUHAUS, BAVARSKI PARLAMENT, KRALJEVSKA PALAČA, OPERA, FELDERRNHALLE. Slobodno vrijeme za osobne programe. Polazak za Zagreb u poslijepodnevnim satima. Dolazak se očekuje do ponoći. 

