[bookmark: _Hlk534903751]Плановые характеристики мероприятия по повышению квалификации в области РКИ иностранных граждан, в т.ч. соотечественников в августе 2019 года 
 
Общие характеристики мероприятия 

· Целевая аудитория: русисты преимущественно в возрасте до 35 лет. Акцент в отборе делается на молодых специалистах, чтобы создать смену старшему поколению, сохранить преемственность поколений; 
· Рабочий язык Программы — русский.
· Специализация аудитории: преимущественно преподаватели иностранных вузов (иновузов) по РКИ. В отдельных случаях возможно рассмотреть вопрос включения студентов магистратуры и аспирантов, изучающих РКИ в иновузах и планирующих в ближайшем будущем работать преподавателями РКИ; 
· Продолжительность и сроки мероприятия: с 12 по 25 августа 2019 года; 
· Основная образовательная программа: курс повышения квалификации по РКИ с выдачей сертификата по окончании курса (не менее 72 часов);
· По итогам обучения участникам выдается сертификат государственного образца о прохождении курсов повышения квалификации. 
· Место проведения занятий: Россия, Санкт-Петербург, Российский государственный педагогический университет им. А. И. Герцена; (191186, Санкт-Петербург, набережная реки Мойки, д.48; Web: http://www.herzen.spb.ru);
· Организаторами программы выступает Федеральное агентство по делам Содружества Независимых Государств, соотечественников, проживающих за рубежом, и по международному сотрудничество (далее – Россотрудничество), Фонд «Русский мир» (далее - ФРМ), Комитет по внешним связям Правительства Санкт-Петербурга (далее – КВС), Комитете по науке и высшей школе Санкт-Петербурга (далее – КНВШ).
· Продолжительность и сроки мероприятия: с 12 по 25 августа 2019 г. Официальные мероприятия, заезд и выезд с 11 по 26 августа 2019 г. 

· Визовая поддержка: организация приглашений за счет принимающей стороны (представительства Россотрудничества, ФРМ, университеты), стоимость визы участники оплачивают самостоятельно;


Учебная программа 

· Учебную программу разрабатывает РГПУ им. Герцена совместно с ФРМ;
· Примерный вариант программы прилагается; 

Культурная программа 

· Культурную программу разрабатывает КВС; 
· Предусмотрено мероприятие торжественного открытия;
· Программа предусматривает посещение одного спектакля в ведущем театре Санкт-Петербурга и трех музеев Санкт-Петербурга;

Проживание, проезд и питание участников 

· Общежития государственных университетов, расположенных в Санкт-Петербурге. Проживание участники оплачивают самостоятельно. Конкретное место и ценовые условия будут доведены позднее. Участники проживают, как правило, в 2-х местных номерах; Ориентировочная стоимость размещения, например, в общежитии Санкт-Петербургского политехнического университета Петра Великого составляет 800-1000 руб. с человека в сутки в комнате на двух человек (двухкомнатный бокс). 
· Страховку участники оплачивают самостоятельно;
· Проезд: билеты до Санкт-Петербурга и обратно, трансфер из аэропорта участники оплачивают самостоятельно;
· Питание: участники оплачивают самостоятельно; 
· [bookmark: _GoBack]Проезд в Санкт-Петербург можно осуществить как напрямую авиатранспортом, так и с пересадкой в Москве или в Финляндии.  
