[bookmark: _GoBack]Конкурс научного и художественного перевода с сербского, словенского и хорватского языков на русский язык
В рамках программы поддержки и развития отечественной школы перевода со славянских языков Центр славянских культур и Комплексный научно-исследовательский отдел Всероссийской государственной библиотеки иностранной литературы им. М.И. Рудомино совместно с АНО «Институт перевода» при поддержке Форума славянских культур, Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям, Института славяноведения РАН, Института мировой литературы им. А.М. Горького РАН, Кафедры общей и славянской филологии Института славянских культур РГУ им. А.Н. Косыгина проводят  Всероссийский конкурс научного и художественного перевода с сербского, словенского и хорватского языков на русский язык.
Участникам конкурса будут предложены отрывки из художественной (поэзия, проза) и научной литературы, ранее не переводившейся на русский язык. Итоги конкурса будут оглашены в сентябре 2017 года на 30-ой Московской международной книжной выставке-ярмарке.
Основные задачи конкурса – рассказать о ярких представителях литературы и науки славянских стран, представить малоизвестные в России произведения, а так же познакомить российскую аудиторию с ними. Нашей целью является поиск молодых талантливых переводчиков и привлечение их в дальнейшем к издательским и исследовательским программам.
Конкурс проводится по трем номинациям:
· Научный перевод с сербского языка;
· Поэтический перевод со словенского языка;
· Художественный прозаический перевод с хорватского языка.
К участию в Конкурсе приглашаются все желающие в возрасте до 40 лет, владеющие указанными выше славянскими языками.
Конкурс впервые анонсируется на Фестивале славянских культур «СЛАВный день в «Иностранке» 27 мая 2017 г., официальная информация публикуется на сайтах Центра славянских культур, АНО «Институт перевода» и других партнеров, заявки принимаются с 1 июня по 1 августа, переводы принимаются до 15 августа.
Все работы переводчиков в рамках Конкурса оцениваются независимым жюри. Конкурс администрируется  Центром славянских культур. Условия конкурса будут опубликованы 1 июня 2017 г.на сайте Центра славянских культур: slavic.libfl.ru .
 Миссия Центра славянских культур заключается в объединении и представлении культуры, науки и искусства славянских стран, их творческой энергии и наследия – как части общемирового культурного процесса.
Дополнительная информация о Конкурсе здесь, а также по тел.: +7 495 915 77 33 либо по электронной почте: slavic@libfl.ru .

