ŽIVOTOPIS

Marija Musa rođena je 3. travnja 1954. godine u Zadru. Osnovnu školu (1969.) i gimnaziju (1973.) završila je u Zadru. Na Filozofskom fakultetu u Zadru diplomirala je 1977. godine dvopredmetnu studijsku grupu Hrvatski jezik i jugoslavenske književnosti i Pedagogija. 
Poslijediplomski doktorski studij jezikoslovlja završila je 19. prosinca 2012. na Sveučilištu u Zadru obranom doktorskog rada pod nazivom Položaj hrvatskoga jezika u Bosni i Hercegovini u javnoj komunikaciji od 1945. do 2005. godine i time stekla akademski stupanj doktorice znanosti iz područja humanističkih znanosti, polje jezikoslovlje, grana kroatistika.  

Od 1978. do 2001. godine radila je kao profesorica hrvatskoga jezika u Gimnaziji Čitluk u Čitluku (Bosna i Hercegovina). Na Pedagoškom fakultetu Sveučilišta u Mostaru (sada Filozofski fakultet) Odlukom Senata Sveučilišta u Mostaru od 4. svibnja 2001. god. radi kao lektorica za predmete Jezične vježbe 1, Jezične vježbe 2, Hrvatski jezik-jezične vježbe i Osnove kulture izražavanja hrvatskoga jezika. 

Na Sveučilištu u Zadru 2006. godine izabrana je za nastavnika u nastavno zvanje i na radno mjesto višeg predavača za znanstveno područje humanističkih znanosti, polje filologije, grana kroatistika na Odjelu za izobrazbu učitelja i odgojitelja.

U znanstveno zvanje znanstvenoga suradnika u znanstvenome području humanističkih znanosti – polje filologija izabrana je 2013., a u zvanje izvanrednoga profesora 2019. godine.

Na matičnome Odjelu do posljednjega izbora izvodila je nastavu iz kolegija Hrvatski jezik 1 i Hrvatski jezik 2 na Stručnome studiju za odgojitelje, a nakon izbora za docenticu 2013. godine pa sve do danas na Odsjeku za razrednu nastavu izvodi nastavu iz sljedećih kolegija: Fonologija hrvatskoga jezika, Morfologija hrvatskoga jezika, Leksikologija hrvatskoga jezika, Norme hrvatskoga standardnog jezika i Ovladavanje hrvatskim standardnim jezikom.   

Na Filozofskome fakultetu Sveučilišta u Mostaru izvodi nastavu na kolegijima iz hrvatskoga standardnog  jezika (Jezične vježbe 1, Jezične vježbe 2, Fonologija hrvatskoga standardnog jezika na Studiju hrvatskoga jezika i književnosti te Hrvatski jezik – jezične vježbe, Osnove kulture izražavanja hrvatskoga jezika i Jezična kultura na Studiju novinarstva, Informacijskih znanosti, Odnosa s javnošću kao općim predmetima). 

Na istome fakultetu na poslijediplomskome studiju Jezici i kulture u kontaktu izvodi nastavu iz kolegija Norme u hrvatskome standardnom jeziku za koji je izradila novi program. Mentorica je u izradi doktorskih radova dvjema poslijediplomanticama na tom studiju (Ivona Baković i Martina Jukić) s kojima je sudjelovala na međunarodnim znanstvenim skupovima i objavila dva znanstvena rada u zbornicima radova s tih skupova.

Uvela je nove kolegije u programu integriranog preddiplomskog i diplomskog Učiteljskog studija na Odjelu za izobrazbu učitelja i odgojitelja Sveučilišta u Zadru kao i na Filozofskome fakultetu Sveučilišta u Mostaru.

U nastavnome, znanstvenom i stručnom radu Odjela postigla je zapažene rezultate o čemu svjedoče i studenska evaluacija nastave, odnosno Potvrda o provedenome institucijskom istraživanju kvalitete rada. 

Članica je uredništva Zbornika radova o fra Petru Bakuli, o 200. obljetnici njegova rođenja (ISBN 978-9958-37-082-3), Mostar, 2018. 

Recenzirala je veći broj članaka i Zbornik radova sa skupa Suvremeni pristup odgoju i obrazovanju darovite djece i učenika, Zadar, 2016. za koji je kao recenzent bila i predstavljač. 

Suautorica je više od pedeset udžbenika, priručnika i drugih vrsta udžbeničke literature iz hrvatskoga jezika i književnosti u Bosni i Hercegovini.
Osim spomenutih vidova rada, posebno valja istaknuti kako je Marija Musa radila lekture i korekture većega broja knjiga u nakladničkim kućama ZIRAL (Mostar), Školska knjiga (Zagreb), Školska naklada (Mostar) te za ediciju Hrvatska književnost Bosne i Hercegovine u 100 knjiga Matice hrvatske Sarajevo te časopisa Mostariensia. 

 Raznolikoj stručnoj djelatnosti priključuje se i organizacija te rad u Ljetnoj školi hrvatskoga jezika od 1. do 10. kolovoza 2010. godine na Filozofskom fakultetu u Mostaru.

 Dodijeljeno joj je priznanje – Zahvalnica za doprinos razvoju i promicanju Studija hrvatskoga jezika i književnosti, u povodu 20. obljetnice Studija hrvatskoga jezika i književnosti na Filozofskom fakultetu Sveučilišta u Mostaru od 23. listopada 2014. kao priznanje za znanstveno-nastavni i stručni rad u području visokoškolskoga obrazovanja.

Članica je Matice hrvatske i Hrvatskoga filološkog društva, Zagreb.

Autorica je monografije Hrvatski jezik u Bosni i Hercegovini u javnoj komunikaciji od 1945. do danas (2018.) za koju je dobila godišnju nagradu Filozofskoga fakulteta Sveučilišta u Mostaru za znanstveno djelo u 2019. godini. 

 Poveznice na mrežnu adresu osobnoga profila na Google Scholaru: https://scholar.google.hr/citations?view_op=list_works&hl=hr&user=bDE-YxQAAAAJ

i Hrvatskoj znanstvenoj bibliografiji (CROSBI:) https://bib.irb.hr/lista-radova?autor=338092

