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OPIS KOLEGIJA:
Književnost kao umjetnost riječi nije samo izvor spoznaje i doživljaja nego i sredstvo odgoja. Kako bismo je mogli proučavati, doživljavati, interpretirati i njome poučavati i intelektualno i emocionalno se oplemenjivati, nužno je u procesu rada koristiti književno znanstvene discipline kao i iskustva, teoriju i prakse nastave književnosti.

Stoga je književnost kao nastavni predmet potrebno pravilno programirati i strukturirati, nastavni sat kvalitetno oblikovati i u tom strukturiranju i organizaciji sata voditi brigu o slijedu i rasporedu nastavnih situacija kao i odgojno-obrazovnim postignućima. S obzirom na recepcijske mogućnosti učenika treba se pozabaviti proučavanjem i odabirom adekvatnih strukturnih modela nastavnog sata kao i samim  ustrojem toga sata.

Suvremena nastava zahtjeva primjereno komunikacijsko ponašanje njezinih sudionika s tim  da se u središte nastavnog procesa stavlja učenik. 

U teoriji recepcije težište je na čitatelju – učeniku, to jest na onome tko recepcijom književnog djela (poimanjem i doživljavanjem kao i estetskim užitkom)  djelatno i suživljeno rekreira djelo i tako mu osigurava životno pulsiranje. Učenik kao subjekt i učitelj kao organizator nastave trebaju u djelatnoj korelaciji svojih interesa i svoga djelovanja, kroz interpretaciju i neizbježnu korekciju postići glavnu zadaću sata književnosti, a to znači i spoznajno i emocionalno i estetski se obogatiti. 

S A D R Ž A J: Terminološka određenja i predmet proučavanja metodike književnog odgoja i obrazovanja. Metodika nastave književnosti i ostale korespondirajuće znanosti. Književnost kao nastavni predmet. Metodički sustavi nastave književnosti. Nastavni sat književnosti. Tipovi nastavnih sati. Metode književnog odgoja. Pojam teorije recepcije i školska recepcija. Čitatelj, čitanje i funkcija književnosti u izgrađivanju čitateljske i književne osobnosti učenika. Lektira. Učitelj književnosti u metodičkim sustavima. Metodičke škole. Priprava za nastavu (praktična i teorijska iskustva nastavnika). 

STUDENTEKSE OBVEZE: Tijekom semestra studenti su dužni pohađati nastavu i obaviti seminarske zadaće. Konačna ocjena proistječe iz redovitosti pohađanja nastave, uspješno obavljene seminarske zadaće, te pismenog i usmenog ispita.
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