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Rođena sam u Šibeniku 27. srpnja 1960., od oca Stanka i majke Zorke Marije rođ. Klisović. U Šibeniku sam završila srednjoškolsko obrazovanje. Studij kroatistike upisala sam 1979. na Filozofskom fakultetu u Zadru, Sveučilišta u Splitu, a diplomirala na istom Fakultetu obranom diplomskoga rada „Lucićeva ´Robinja´ kao renesansna drama“ 1984. g. Poslijediplomski studij iz teorije književnosti upisala sam na Odjelu za komparativnu književnost u Zagrebu 1985., gdje sam obranila magistarski rad „Dramsko stvaralaštvo Antuna Bratosaljića Sasina“ 1990., a 1998. doktorsku disertaciju „Problem stiha u hrvatskim ranonovovjekovnim parafrazama psalama“. Od 1991. zaposlena sam na Odsjeku za kroatistiku Filozofskoga fakulteta u Zadru, najprije kao asistent, a od 1999. u zvanju docenta na predmetu Starija hrvatska književnost.


Znanstvene radove objavljujem od 1987. godine.

I.

1. Znanstvena djelatnost
1.1. Radovi objavljeni poslije izbora u zvanje izvanrednog profesora

a) Knjige objavljene poslije izbora u zvanje izvanrednoga profesora

- (a3), Drukčiji od drugih? Nacionalni prostor u hrvatskoj književnosti, Zagreb, 2009, 194 str. 

a1) Knjiga predana za tisak

Antun Bratosaljić Sasin, Martin Benetović, tekstove iz rukopisa priredila, popratila predgovorom, biografijom pisaca, bibliografijom, rječnikom i tumačem pojmova Divna Mrdeža Antonina, recenzenti Nikola Batušić i Dunja Fališevac, Stoljeća hrvatske književnosti, Matica hrvatska, Zagreb. (Predano u tisak, s pozitivnim recenzijama prihvaćeno za tisak).
b) Izvorni znanstveni radovi objavljeni nakon izbora u zvanje izvanrednog profesora
- (a2), „Nostalgično putovanje Petra Zoranića 'kartom sjećanja'“, zbornik radova Zadarski filološki dani 3 (Petar Zoranić i njegovi suvremenici, Slavenski prostori u putopisnoj literaturi i književnosti,Znanstveni rad akademika Dalibora Brozovića), Zadar, 2009, str. 19-38.

(a1),  Isto u prijevodu: „Nostalgiczna podróż Petra Zoranicia po ‘mapie wspomnień’”, zbornik radova „Mapa kulturowa nowej Europy: miasta, szlaki, podróże, Międzynarodowa konferencja slawistyczna”, Instytut Filologii Słowiańskiej Uniwersytetu im. Adama Mickiewicza w Poznaniu, ur. Bogusław Zieliński, Poznań, 2009, str...
-(a1), „Poetika teatra Marina Držića”, http://www.ff.uni-lj.si/slovjez/jeruzalem.pdf
- (a1), „Stih u pjesništvu Dinka Ranjine u kontekstu metrike petrarkističkoga pjesništva“, Umjetnost riječi, LIII, 2009., 1-2, str. 1-18.

- (a2), „Petrarchismo di Dominko Zlatarić”, Poslanje filologa, Zbornik radova povodom 70. rođendana Mirka Tomasovića, Zagreb, 2008, str. 309-328. 
(a1), Isto u zborniku radova Letteratura, arte e cultura tra le due sponde, Padova, ur. Luciana Borsetto, 2009, str. 89-109.
- (a2), „Ljubavne pjesme Šime Budinića”, Renesansa i renesanse u umjetnosti Hrvatske, Zbornik Dana Cvita Fiskovića II, Zagreb, 2008, str. 381-394.

(a1),  Isto u: Književna smotra, XXXIX, (2007) , 143 (1), 123-135. 

- (a2),  „Vrijeme i prostor u povijesnoj pripovijesti 'Jelisava Lapsanović, banica karinska' fra Petra Baćića“,Zbornik o Petru Krstitelju Baćiću, ured. Pavao Knezović, Zagreb, 2007, str. 107 – 122.

- (a2), „Interpretacije identiteta starih hrvatskih pisaca“, Dani hvarskoga kazališta / Prešućeno, zabranjeno, izazovno u hrvatskoj književnosti i kazalištu, HAZU, Književni krug, Zagreb-Split, 2007, ur. Nikola Batušić [et al.], str. 19 – 43.

- (a1),  „Nacionalni prostor u 'Razgovoru ugodnom naroda slovinskoga' Andrije Kačića Miošića“, Umjetnost riječi, LI (2007) Zagreb, br. 1-2, (1–181), siječanj-lipanj, str. 17– 40.

(a 2) Isto u: Fra Andrija Kačić Miošić i kultura njegova doba, zbornik radova.

HAZU, ur. Dunja Fališevac, Zagreb, 2007, str. 121–142.

-  (a2), „Identitet i problematika pseudopovijesnoga i povijesnog vremena u

hrvatskoj povijesnoj drami 19. stoljeća“, Krležini dani u Osijeku 2006. Vrijeme i prostor u hrvatskoj dramskoj književnosti i kazalištu, ur. Branko Hećimović, Zagreb-Osijek, 2007, str. 59 – 77.

- (a2), „Nacionalni prostor u književnom djelu Jurja Barakovića i Ivana Tomka Mrnavića“, Dani hvarskog kazališta. Prostor i granice hrvatske književnosti i kazališta, 32, ur. N. Batušić [et al.], Zagreb – Split, 2006, str. 56-82.

- (a1),  „Il petrarchismo di Sabo Bobaljević nella lirica croata della fine del XVI secolo”, zbornik radova Letteratura, arte e cultura tra le due sponde, Padova, ur. Luciana Borsetto, 2006, str. 89-109.

- (a2), „Nacionalni prostor u hrvatskim dramskim tekstovima od XVI. do XVIII. stoljeća”, zbornik Krležini dani u Osijeku. Tijelo, riječ i prostor u hrvatskoj drami i kazalištu, ur. B. Hećimović, Zagreb-Osijek, 2006, str. 43-68.

- (a2), „Profaniranje sakralnoga u čovjeku – igra komike u teatru ranoga novog vijeka”, Dani hvarskog kazališta. Igra i svečanost u hrvatskoj književnosti i kazalištu, 31, ur. N. Batušić [et al.], Zagreb-Split 2005, str. 76-97.

- (a2), „Strani stereotipi i domaća stvarnost u Putičinu i Bruerevićevu scenskom stvaralaštvu“, zbornik Krležini dani u Osijeku. Zavičajno i europsko u hrvatskoj drami i kazalištu, ur. B. Hećimović, Zagreb – Osijek,  2005, str. 61-76.

- (a2),  „Scenski kontekst ‘Komedija’ Nikole Nalješkovića’”, Pučka krv, plemstvo duha. Zbornik radova o Nikoli Nalješkoviću, ur. D. Dukić, Zagreb, 2005, str. 229-241.

Isto u: Croatica et slavica Iadertina, 1, 2005, str. 195-205.

c) Pregledni radovi objavljeni poslije izbora u zvanje izvanrednoga profesora

- (a2), „Književnost XVIII. stoljeća u recentnoj književnoj povijesti”, Mogućnosti, 2007, LIV, 1-3, str. 145-151.

d) Stručni radovi objavljeni poslije izbora u zvanje izvanrednoga profesora

- (a2), Leksikon hrvatske književnosti, Djela, skupina autora, (ur. Dunja Detoni Dujmić), Školska knjiga, Zagreb, 2008, (sv: Sabo Glušac Bobaljević, Rime amorose e pastorali et satireC; Ignjat Đurđević, Saltijer slovinski; M.A. Kuhačević, Utiha nevoljnih D; Marko Marulić Suzana C; Miho Monaldi, Irene overo della bellezza C; Antun Sasin, Razboji od Turaka C (retkarina: C – 40, D – 20).

- (a2),  „O odnosu prema književnoj tradiciji u djelima pisaca i književnih povjesničara XX. stoljeća” (Nikola Ivanišin, Od Điva Gundulića do Miroslava Krleže, Književni krug, Split, 2004.), Dubrovnik, 2006, 3, str. 275-278.

- (a2), „Fešta puli barba Martina” (Glorija Rabac Čondrić “Fešta puli barba Martina, Katedra čakavskog sabora Pazin, Pazin 2004), Hum, 1, 2006, str. 363-367.

- „Nekić pred fotografijom Borisa Marune“, predgovor zbirci pjesama Razotkrivanje Jose Nekića, Matica hrvatska Zadar, Zadar, 2006.

     d1) Prihvaćeno za tisak:
- Hrvatski književni Leksikon, Leksikografski Zavod Miroslav Krleža, skupina autora, (ur. Velimir Visković), Zagreb …(u pripremi), s.v.: Balović, Andrija (26 redaka); Balović, Julije (41); Bizanti, Ilija Tripun (29); Bizanti, Luka (30); Bošković, Petar (37); Budinić, Šime (64); Divnić, Juraj (39), Dražić, Ivan (40); Dukić, Davor (25); Ivan Zadranin (67); Jacopone da Todi (82); Mrnarica (41); Nalješković, Nikola (161); Palmotić, Junije (116); Pastorala (209); Primović; (Latinić), Paško (56); Psalmi (101); Psaltir (51); Sasin, Antun Bratosaljić (73) Satir iliti divlji čovik (123); Suzana (66); Švelec, Franjo (67); Zoranić, Petar (200).

1.2. Sudjelovanje na znanstvenim skupovima nakon izbora u zvanje izvanrednog profesora

a) Domaći znanstveni skupovi
- „Vjerska pripadnost i kolektivni identitet”, 10. znanstveni skup „Tihi pregaoci, Rafael Levaković”, Hrvatski studiji Sveučilišta u Zagrebu, Gradska knjižnica Juraj Šižgorić, Šibenik, MH Skradin (org.), Šibenik – Skradin – Visovac, 14-16. svibnja 2009.
- „Isusovci i kolektivni identitet u književnosti XVII. stoljeća”, znanstveni skup „Zadarski filološki dani 3, Sveučilište u Zadru – Odjel za kroatistiku i slavistiku, (org.), Zadar – Nin, 5-6. lipnja 2009.
- „Kanconijer Dinka Ranjine i pjesništvo Ranjinina zbornika”, znanstveni skup „Zbornik Nikše Ranjine o 500. obljetnici”, Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti, Razred za filološke znanosti, (org.), Zagreb, 21. i 22. studenoga 2007.
- „Pripovjedna proza Stjepana Zlatovića”, Znanstveni skup “Tihi pregaoci – fra Stjepan Zlatović (1831. – 1891.)”, Hrvatski studiji Sveučilišta u Zagrebu, Gradska knjižnica Juraj Šižgorić, Šibenik, MH Skradin (org.), Šibenik – Skradin – Visovac, 26. i 27. listopada 2007.

- „Petrarkizam Planina Petra Zoranića i reliquiae reliquiarum zadarskoga petrarkizma”, „Zadarski filološki dani 2”, Sveučilište u Zadru, (org.), Zadar – Kukljica, 8-9. lipnja 2007.

- „Interpretacije identiteta starih hrvatskih pisaca“, „Dani hvarskog kazališta, 33, Prešućeno, zabranjeno, izazovno u hrvatskoj književnosti i kazalištu”, HAZU, (org.), Hvar, 3-6. svibnja 2006.

 - „Vrijeme i prostor u Baćićevoj povijesnoj pripovijesti ‘Jelislava Lapsanović, banica karinska“, znanstveni skup “Tihi pregaoci – fra Petar Krstitelj Baćić (1847-19319”, Hrvatski studiji Sveučilišta u Zagrebu, Gradska knjižnica Juraj Šižgorić, Šibenik, MH Skradin (org.), Visovac – Skradin, 27-28. listopada 2006.

– „Pseudopovijesno i povijesno vrijeme u povijesnoj drami XIX. stoljeća, “Krležini dani u Osijeku”, HAZU, Filozofski fakultet u Osijeku, HNK Osijek, Osijek, 4-7. prosinca 2006.

b) Međunarodni znanstveni skupovi
– „Držižćev svijet u kojem bogati uboge počtapljaju”, Marin Držić: 1508. – 2008., Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti, (org.), Zagreb, 5-7. XI. 2008.

– „Nostalgiczna podróż Petra Zoranicia po ‘mapie wspomnień’”, „Mapa kulturowa nowej Europy: miasta, szlaki, podróże, Międzynarodowa konferencja slawistyczna”, Instytut Filologii Słowiańskiej Uniwersytetu im. Adama Mickiewicza w Poznaniu, (org.), Poznań, 7-9. X., 2008.
- „Petrarkizam kao uporišna točka u tipologizaciji dubrovačke pastorale”, Letteratura, arte, cultura tra le due sponde dell’Adriatico, međunarodni znanstveni skup, Sveučilište u Zadru, Zadar, 25. IX., 2008.

- „Poetika Marina Držića”, Četrto slovensko-hrvaško slavistično srečanje. Filozofska fakulteta, Univerza v Ljubljani, (org.), Jeruzalem v slovenskih goricah, 13-14. VI. 2008.
- „Kolektivni identitet u poslanici”, „Marulićevi dani 2008”, Split, 2-23. IV. 2008.

- „Dominko Slatarich poeta petrarchista”, „Letteratura, arte, cultura italiana tra le due sponde dell’Adriatico”, giornata di studio, Universita’ di Padova, Dipartamento di Italianistica, (org.), Padova, 9. XI. 2007.

- „Je li bijeg u ‘autokefalnost’ nacionalne književnosti strah od komparativnih metoda u povijesti književnosti?”, Deseti međunarodni znanstveni skup „Komparativna povijest hrvatske književnosti: Smjerovi i metodologije komparativnog proučavanja hrvatske književnosti”, Književni krug Split, Odsjek za komparativnu književnost Filozofskog fakulteta u Zagrebu, Zavod za znanstveni i umjetnički rad HAZU Split, (org.), Split, 27-29. IX. 2007. 

- „Stih u pjesništvu Dinka Ranjine u kontekstu metrike petrarkističkoga pjesništva“,„Književnost, umjetnost, kultura između dviju obala Jadrana /Letteratura, arte, cultura tra le due sponde dell’Adriatico”, Zadar – Nin, 3-4. studenoga 2006. 

- „Il petrarchismo di Sabo Bobaljević nella lirica croata della fine del XVI secolo”, „Letteratura, arte, cultura tra le due sponde dell’Adriatico”, Padova, 28-29. listopada, 2005.
2. Nastavna djelatnost

Na Odjelu za kroatistiku Sveučilišta u Zadru (do 2003. Filozofski fakultet u Zadru) predajem 4 kolegija iz predmeta Starija hrvatska književnost, uz predmete Osnove scenske umjetnosti i Povijest hrvatskoga stiha. 

U razdoblju od početka 1999. do konca 2000. boravila sam na Sveučilištu u Padovi u zvanju lektora. Na istom Sveučilištu, na poslijediplomskom studiju Cultura dell’Oriente, 2000. godine održavala sam predavanja iz hrvatske književnosti, jezika i kulture.

Na poslijediplomskom studiju Sveučilišta u Zadru iz Teorije i povijesti književnosti (vod. prof. dr. Juraj Gracin), pokrenutom 2001. godine, na trećoj godini studija (doktorski studij) bila sam nositeljica dvaju kolegija (Psalmi u europskoj i hrvatskoj književnosti; Renesansna i barokna dramska književnost).  

Od 2000. do 2009. predavala sam Stariju hrvatsku književnost kao vanjski suradnik na Sveučilištu u Mostaru. Na Filozofskom fakultetu Sveučilišta u Mostaru angažirana sam i na poslijediplomskom studiju “Jezici i kulture u kontaktu” s kolegijem “Hrvatska renesansna književnost u dodiru s talijanskom renesansom”.

U organizaciji različitih institucija (Matice hrvatske, ogranak Zadar, Znanstvene knjižnice u Zadru, Gradske knjižnice u Zadru, Izdavačke kuće VBZ i Odjela za kroatistiku Sveučilišta u Zadru) održala sam niz javnih predavanja i predstavljanja knjiga.

U Međunarodnoj ljetnoj školi hrvatskoga jezika Zoranićeva arkadija organizatorica znanstvenih i stručnih predavanja (sekcije „Roman i putovanje”, „Jezikoslovlje i Sredozemlje”, „Putovanja hrvatskim kulturnim pejzažom”, 17–31. kolovoza 2008); Slaveni i Mediteran, Hrvatski jezik u domovini i svijetu, 8–23. kolovoza 2009). Na istoj kroatističkoj školi održala dva predavanja stranim kroatistima: Nacionalni priostor u Planinama Petra Zoranića i Mediteran u Držićevu teatru.
Mentorica sam više diplomskih radova, od kojih neke navodim: Marijana Bašić, „Dundo Maroje Marina Držića i aktantski modeli u commediji dell’arte”; Marina Zekić, „Krležina Leda i njezini kritičari”; Stanislava Nikolić Aras, „Dramsko i lirsko u Pustolovu pred vratima Milana Begovića”; Katja Kožul, „Krležino Kraljevo: Groteskni antimisterij – totalni teatar”; Daniela Crnković, Kazališni život u Sovjetskom Savezu nakon oktobarske revolucije”, Jelena Lojić, „Problemi izvedbe Krležina Kraljeva”; Ivica Kolarević, „Petrarkizam i Ivan Bunić Vučić“; Matea Karadža, „Zoranićeva lektira u Planinama“; Helena Raguž, „Tematizacija sigetske bitke u starijoj hrvatskoj književnosti“; Ivana Babić, „Dundo Maroje i eruditna komedija“; Ivana Barać, „Odnos antičkog i biblijskog u Marulićevoj Juditi“, Josipa Širić; „Tassov Oslobođeni Jeruzalem i Gundulićev Osman“; Svjetlana Rašić, „Concetto u pjesništvu Ignjata Đurđevića“.

3. Stručna djelatnost

Jedan sam od pokretača časopisa Glasje i njegovih urednika u razdoblju od 1992. do 2002. Surađivala sam u radu nekoliko znanstvenih projekata iz područja povijesti književnosti (u vodstvu prof. dr. Nikole Ivanišina, prof. Dr. Nikice Kolumbića, prof. Dr. Davora Dukića), a trenutno sam voditeljica projekta Nacionalni prostor u djelima starih hrvatskih pisaca (269-1301070-0768).

Na Odjelu za kroatistiku i slavistiku obnašala sam dužnost pročelnika Odjela u razdoblju 2005-2008. godine, a ECTS koordinatora od 2003. godine.

Osnivač sam Međunarodne ljetne škole hrvatskoga jezika i kulture „Zoranićeva arkadija” na Odjelu za kroatistiku Sveučilišta u Zadru, čiji sam i voditelj od 2008. godine. 

Obnašala sam dužnost predsjednice Organizacijskog odbora Zadarski filološki dani II, i urednica zbornika Zadarski filološki dani II.

Suorganizator sam i autor izložbu Petar Zoranić – o petstotoj obljetnici u suradnji sa Znanstvenom knjižnicom u Zadru. 

U izdanjima Theme suurednik sam edicije „Književna prošlost i sadašnjost”, gdje su tiskane knjige: Davor Dukić, Sultanova djeca – predodžbe Turaka u hrvatskoj književnosti, Zadar, 2004; Zoran Kravar, Sinfonia domestica, Zadar, 2005; Slaven Jurić, Počeci slobodnoga stiha, Zadar, 2006; Lahorka Plejić Poje, Lukrecija Bogašinović: Djela, Zadar, 2007, Zvjezdana Rados, Hrvatska književnost u Zadru (19. st.), Zadar, 2008.

U svojstvu recenzenta surađivala sam s riječkim časopisom Fluminensia, zadarskim Croatica Jadertina, zbornikom Zadarski filološki dani I. i II, te recenzirala knjige: Davor Dukić Tematoološki ogledi, Hrvatska sveučilišna naklada, Zagreb, 2008; Zlata Šundalić, Antun Kanižlić, Primogući i sardce nadvladajući uzroci, Osijek, 2009.

Bila sam članica povjerenstva za ocjenu i obranu doktorskih disertacija: Slaven Jurić, Počeci slobodnoga stiha. Eksplicitna poetika – teorija – hrvatski formativni period, Zagreb, 2004; Nela Rubić, Stara hrvatska književnost Bosne i Hercegovine, Zadar, 2004.  

Kao članica povjerenstva sudjelovala sam u ocjenjivanju znanstvene, stručne i nastavne djelatnosti više pristupnika u natječajnim postupcima izbora i reizbora na sveučilištima. 

Predstavljala sam u više navrata znanstvene i stručne knjige ili pak beletristiku (primjerice, Davora Dukića, Mladena Dorkina, Nikole Ivanišina, Jose Nekića, Glorije Rabac, Zvjezdane Rados).
Tablični prikaz podataka o nužnim uvjetima za ocjenu nastavne i stručne djelatnosti:
	Propisani uvjeti
	Ispunjava/ne ispunjava

	Na nekom visokom učilištu ukupno je izvodila nastavu od barem šesto (600) norma sati
	Da

	Autor je ili koautor dva (2) sveučilišna udžbenika ili priručnika, odnosno na web stranici visokog učilišta postavila je svoja predavanja iz dva (2) kolegija, kao nastavne tekstove koji su pozitivno ocijenjeni od stručnog povjerenstva.
	Ne

	Pod njezinim je mentorstvom obranjeno najmanje deset (10) završnih ili diplomskih radova i pri tom je objavila barem 4 rada u koautorstvu sa studentom
	Da (za mentorstvo)

Ne (za koautorstvo jer nije uobičajeno u struci)

	Dokazala se kao sposobna mentorica/komentorica u poslijediplomskom (doktorskom) studiju, što dokazuje objavljivanjem barem dva (2) znanstvena rada u znanstvenom časopisu u koautorstvu sa studentom koji je završio poslijediplomski (doktorski) studij.
	Ne (koautorstvo nije uobičajeno u struci)

	Najmanje je četiri godine bila član uređivačkog odbora znanstvenog časopisa ili je bila urednica najmanje dvaju zbornika radova sa znanstvenih skupova ili zbirnih znanstvenih knjiga.
	Da

	Održala je najmanje sedam (7) priopćenja na znanstvenim skupovima od toga najmanje četiri (4) priopćenja na međunarodnim znanstvenim skupovima, ili barem jedno pozvano predavanje na međunarodnom znanstvenom skupu.
	Da

	Recenzirala je barem deset članaka u znanstvenim časopisima ili zbornicima radova sa znanstvenih skupova
	Da

	Vodila je najmanje jedan znanstveno-istraživački projekt ili je sudjelovala u barem jednom međunarodnom znanstveno-istraživačkom projektu
	Da

	Kao gostujući profesor ili znanstvenik boravila je ukupno dvije godine, od čega barem godinu kontinuirano, na uglednim inozemnim sveučilištima ili institutima, te održala pozvana predavanja.
	Da


II
1. Pregled znanstvene i stručne djelatnosti priložen za izbor u zvanje izvanrednog profesora
1.1. Radovi priloženi za izbor u zvanje izvanrednog profesora (poslije izbora u docentsko zvanje)
a) Knjige priložene za izbor u zvanje izvanrednog profesora (poslije izbora u docentsko zvanje)
- (a3),  Davidova lira u versih harvackih, Problematika stiha u hrvatskim ranonovovjekovnim prijevodima psalama, Književni krug, Split 2004, 203 str. (Knjiga se temelji na dorađenoj i dopunjenoj doktorskoj disertaciji). 

- (a3),  Čtijuć i mnijuć. Od književnoga ranonovovjekovlja k novovjekovlju, s različitih motrišta, Erasmus naklada, Manualia universitatis VII, Zagreb 2004, 267 str.
b) Izvorni znanstveni radovi priloženi za izbor u zvanje izvanrednog profesora (poslije izbora u docentsko zvanje)
-  (a1), „Problematika prijevodnoga stiha na primjeru talijanskoga prijevoda Marulićeve Judite”, Književna smotra, 2004, str. 75-79.

-  (a2), „Francuski konzularni agent Marc Bruere Desrivaux u Travničkoj hronici”, Zbornik Ivo Andrić i njegovo djelo, Mostar 2003, str. 175-185.

- (a2), „Lirika Miroslava Zanovića”, Jadranske studije, Hrvati Boke Kotorske, Zbornik pomorskog muzeja Orebić, Orebić 2003, str. 375-389.

- (a2), „Iskorak ka folklornom teatru u tekstovima nekih pisaca s konca XVI. stoljeća”, Kolo, 1, 2003, str. 44 -56. 

Isto u: Zbornik radova Krležini dani u Osijeku 2002, HAZU - Hrvatsko narodno kazalište u Osijeku - Pedagoški fakultet u Osijeku, (priredio Branko Hećimović), Zagreb-Osijek 2003, str. 283-292. 

- (a2), „Psalmi Paskoja Primovića”, Dubrovnik, Nova serija, 2, 2003, str. 94-106.

- (a1), „Marulićev stih i hrvatska renesansna versifikacija”, Umjetnost riječi, 2003, 3 (141-211), str. 155-171.

Isto u prijevodu na talijanski jezik: „Il verso di Marulić e la versificazione rinascimentale croata, Italia - Slavia tra Quattro e Cinquecento.  Manierismo e Barocco, 3, Marko Marulić umanista croato nel contesto storico - letterario dell´ Italia e di Padova, Atti della Giornata di Studio tenutasi presso l´Università di Padova il 7 dicembre 2001, a cura di Luciana Borsetto, Edizioni dell´Orso Alessandria 2004, str. 69-81. 

- (a1), „Retorički postupci u Marulićevim djelima na hrvatskom jeziku”, Colloquia Maruliana XI, Književni krug Split, 2002, str. 251-267.

- (a2), „Vezani stih u prepjevima psalama XVI i XVII stoljeća”, Drugi hrvatski slavistički kongres, Zbornik radova, knj. II, Zagreb 2001, str. 11-22.

- (a1), „Aspekt stiha u Marulićevim prijevodima psalama”, Colloquia Maruliana IX, Književni krug, Split 2000, 449-465.

- (a2), „Nacrt za stih u zadarskim časopisima druge polovice XIX. stoljeća”, u zborniku Dani hvarskog kazališta XXV. Hrvatska književnost od preporoda do Šenoina doba, Književni krug, Split, 1999, str. 414-422.

- (a2), „Nacionalni prostor u djelima starih hrvatskih pisaca”, Glasje, 11-12, 1999, str. 27-40.

b) Stručni radovi priloženi za izbor u zvanje izvanrednog profesora (poslije izbora u docentsko zvanje)

- (a2), „Molitvenik kao florilegij religioznih tekstova“ (Zlata Šundalić, Studenac nebeski. Molitvenici u hrvatskoj književnosti od 16. do kraja 18. stoljeća, Književni krug, Split, 2003), Dubrovnik, Nova serija, 1, 2004, str. 335-336. 

- (a2), „Zaljubljeni u vilu iz starije književnosti hrvatske običavali su se katkad odmarati i u Kaliopinu vrtu” (Franjo Švelec, Iz starije književnosti hrvatske, Erasmus, Zagreb 1998; Dunja Fališevac, Kaliopin vrt I, Književni krug, Split 1997; Joanna Rapacka, Zaljubljeni u vilu, Književni krug, Split 1997), Glasje, 10, 1998, str. 255-262.

 - (a2), „Priručnik i mnogo više od toga“ (Marvin Carlson, Kazališne teorije 1,2,3, prev. Lara Hölbling Matković, Hrvatski centar ITI, Zagreb 1996), Glasje, 9, 1998, 210-214. 

c) znanstveni skupovi: pregled priložen za izbor u zvanje izvanrednog profesora (poslije izbora u docentsko zvanje)

- „Ljubavne pjesme Šime Budinića”, VIII. Dani Cvita Fiskovića, Renesansa i renesanse u umjetnosti Hrvatske II; Dubrovnik i njegovi bliski susjedi, Dubrovnik –Boka Kotorska, 6 – 10. listopada 2004. Znanstveni skup pod pokroviteljstvom VII. Razreda za likovne umjetnosti Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti. (Međunarodni znanstveni skup).

- „Profaniranje sakralnog – igra komike u komediji ranoga novog vijeka”, Dani hvarskog kazališta, “Svečanost i igra”, Hvar, 5 – 8. svibnja 2004. Org. skupa: Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti, Općina Hvar. (Međunarodni znanstveni skup).

Predano u tisak za zbornik Dani hvarskog kazališta, “Svečanost i igra”.

- „Nacionalni prostor u književnosti od Mavra Orbinija do Andrije Kačića Miošića”, Fra Andrija Kačić Miošić i njegovo doba, Zagreb – Sinj – Mostar – Zaostrog  – Makarska, 3-7. studenoga 2004. Org. Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti. (Međunarodni znanstveni skup).

- „Scenski kontekst Nalješkovićevih ‘komedija’”, izlaganje održano na znanstvenom skupu Nikola Nalješković u kontekstu povijesti književnosti, kazališta i kulture. Dubrovnik, 6-8.studenoga 2003. Org. skupa: Odsjek za kroatistiku Filozofskog fakulteta, Zagreb; Kazalište Marina Držića, Dubrovnik. 

- „Strani stereotipi i domaća stvarnost u Putičinu i Bruerevićevu scenskom stvaralaštvu“, „Krležini dani u Osijeku, Zavičajno i europsko u hrvatskoj drami i kazalištu“, Osijek 8-11. prosinca 2004. Org. Hrvatska akademija znanosti i umjetnosti, Zavod za teatrologiju, HNK Osijek. 
- „Profaniranje sakralnog u čovjeku – igra komike u teatru ranoga novog vijeka“, „Dani hvarskog kazališta, 31, Igra i svečanost u hrvatskoj književnosti i kazalištu“, znanstveni skup u organizaciji HAZU, Hvar, 5-8. svibnja 2004.

- „Petrarkizam pisaca kasne renesanse”, „VII. Dani Cvita Fiskovića, Renesansa i renesanse u umjetnosti Hrvatske I; Dubrovnik i dalmatinske komune”, Orebić – Trogir – Šibenik, 5-7 listopada 2003. Znanstveni skup pod pokroviteljstvom Razreda za likovne umjetnosti Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti. (Međunarodni znanstveni skup).

- “Aspekt stiha u Marulićevim prijevodima psalama”, Colloquia Maruliana IX, Marulianum, Književni krug Split, (org.), Split, travanj, 1999. 

-  “Nacrt za stih u zadarskim časopisima druge polovice XIX. stoljeća”, Dani hvarskog kazališta XXV, Hrvatska književnost od preporoda do Šenoina doba, HAZU, Knjiženi krug, Split, (org.), Hvar, svibanj, 1998.

III.

1. Pregled znanstvene i stručne djelatnosti priložen za izbor u zvanje docenta
1.1. Izvorni znanstveni radovi objavljeni do izbora u zvanje docenta
- (a2), „Dalmatinski dvanaesterac kao prijevodni psalmički stih Marka Marulića i Šime Budinića”, Glasje, 10, Zadar 1998, str. 162-171.

- (a2), „Metričke zanimljivosti u ‘dalmatinskom’ dvanaestercu na primjeru Pjesni duhovnih Bartula Kašića”, Glasje, 9, 1998, str. 136-143.

- (a2), „Stih i strofa u Zori dalmatinskoj”, u zborniku Dani hvarskog kazališta, XXIV, Hrvatska književnost u doba preporoda (ilirizam, romantizam), Književni krug, Split 1998, str. 398-432.

- (a2), „Tradicionalni stih u netradicionalnoj formi”, Dani hvarskog kazališta, XXIII, Hrvatska književnost osamnaestog i devetnaestog stoljeća, Književni krug, Split 1997, str. 306-316.

- (a 2) „Martin Benetović i problem autorstva hvarskih komičkih tekstova”, Glasje, III, 5, 1996, str. 94-107.

- (a2), „Dvanaesterac u Đorđićevu Saltijeru slovinskom kao sjećanje na prijevodni stih psalama”, Dani hvarskog kazališta, Hrvatska književnost 18. stoljeća - tematski i žanrovski aspekti, Split, 1996, str. 146-154.

- (a2), „Stil i stih Mateše Antuna Kuhačevića”, Prvi hrvatski slavistički kongres, (zbornik sažetaka i nacrtaka), uredili Stjepan Damjanović i Krešimir Nemec, Zagreb 1995, str. 96-97.

- (a2), „Portret dubrovačko-stonskog pisca Antuna Sasina”, Dubrovnik, Nova serija, godište VI, 1995, 2-3, str. 133-148.

- (a2), „Jedan model - dvije pastorale. Filide i Flora Antuna Bratosaljića Sasina”, Glasje, 1, 1994, str. 33-41.

- (a1), „Ljubavno-komične poeme hrvatske barokne književnosti”, Umjetnost riječi, XXXVIII, 1994, 1, str. 35-57.

- (a2), „Kašićev ‘Perivoj od djevstva ili Životi od djevica‘ i hrvatska srednjovjekovna legenda”, Bartol Kašić - zbornik radova o životu i djelu, Zadar 1994, str. 283-292.

- (a2), „Dramski tekstovi Antuna Bratosaljića Sasina i hrvatska dramska tradicija prije Marina Držića”, Radovi Filozofskog fakulteta, Razdio filoloških znanosti, Zadar, XXXIII, 1992-93-94, str. 189-202.

- (a1),  „Slavenske teme prema klasičnima u melodramskim tekstovima Junija Palmotića”, Croatica, XXIII-XXIV, 37-38-39, 1993, str. 217-229.

- (a2), „Crijevićeva rasprava ‘Super comoedia veteri et satyra et nova cum Plauti apologia‘“, Mogućnosti, XXXVIII, 1991, 1-2, str. 131-148.

Isto i u zborniku Dani hvarskog kazališta, XVII, Hrvatski humanizam, Dubrovnik i dalmatinske komune, Književni krug, Split 1991, str. 169-184.

- (a2), „Semantička funkcija stiha u dramskim tekstovima Antuna Bratosaljića Sasina”, Radovi Filozofskog fakulteta , Razdio filoloških znanosti, 30, Zadar, 1990-91, str. 149-164.

- (a2), „Lucićeva ‘Robinja‘ kao renesansna drama”, Mogućnosti, XXXV, 1987, 1-2, str. 107-115.

Isto u zborniku Dani hvarskog kazališta, XIII, Hanibal Lucić, Književni krug, Split 1987, str. 149-158.

1.2. Stručni radovi objavljeni do izbora u docentsko zvanje
- (a2),  „Stihovnoznanstveni pogledi Zorana Kravara”, Glasje, II, 1995, 3-4, 162-166.

- (a2), „Barokna čovječnost protiv dogmatizma”, Glasje, 1, 1994, 1, 167-169.

-  (a2), „Šimun Kožičić Benja - nezaobilazna ličnost hrvatske kulturne povijesti”, Zadarska smotra, XLI, 1992, 6, 253-259.

-  (a2), „Analize i procjene”, Zadarska revija, XXXVI, 1987, 3, 258-260.

1.3. Znanstveni skupovi do izbora u docentsko zvanje
- „Stih i strofa u Zori Dalmatinskoj”,  „Dani hvarskog kazališta,   XXIV,    Hrvatska književnost u doba preporoda (ilirizam, romantizam)”, XXIV, HAZU, Književni krug Split, (org), Hvar, svibanj, 1997.

- „Tradicionalni stih u netradicionalnoj formi”, „Dani hvarskog kazališta, XXIII, Hrvatska književnost osamnaestog i devetnaestog stoljeća”, HAZU, Književni krug Split, (org.), Hvar, svibanj 1996. 

- „Lirika Stjepana Zanovića”, Znanstveni skup „Hrvati u Boki Kotorskoj”, Zadar, 12-14. XII., 1996. 

- „Dvanaesterac u Đorđićevu Saltijeru slovinskom kao sjećanje na prijevodni stih psalama”, „Dani hvarskog kazališta, XXII, Hrvatska književnost 18. stoljeća - tematski i žanrovski aspekti”, Hvar, svibanj 1995. 

- „Stil i stih Mateše Antuna Kuhačevića”, Prvi hrvatski slavistički kongres, Pula, rujan 1995. 

- „Kašićev ‘Perivoj od djevstva ili životi od djevica‘ i hrvatska srednjovjekovna legenda”, Znanstveni skup „Život i djelo Bartola Kašića”, Zadar / Pag, travanj 1991. 

- „Crijevićeva rasprava ‘Super comoedia veteri et satira et nova cum Plauti apologia‘“, „Dani hvarskog kazališta, XVII, Humanizam i dalmatinske komune”, HAZU, Književni krug Split, (org.), Hvar, svibanj 1990. 

- „Lucićeva ‘Robinja‘ kao renesansna drama”, „Dani hvarskog kazališta, XV, Renesansa”, HAZU, Književni krug Split, (org.), Hvar, svibanj, 1986. 
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