

Obrazloženje općeg dijela polugodišnjeg izvještaja o izvršenju financijskog plana za 2025.
 
Sveučilište u Zadru 

Zakonom o proračunu (»Narodne novine«, broj 144/21.) članak 86. propisano je podnošenje polugodišnjeg i godišnjeg izvještaja o izvršenju financijskog plana proračunskog korisnika. Sveučilište u Zadru dužno je do 31. srpnja 2025. godine dostaviti upravljačkom tijelu na usvajanje prijedlog polugodišnjeg izvještaja o izvršenju financijskog plana za razdoblje od 01.01.- 30.6.2025. godine.
Prema Pravilniku o polugodišnjem i godišnjem izvještaju o izvršenju proračuna i financijskog plana (NN 85/23 , u daljnjem tekstu: Pravilnik) propisuje se izgled, sadržaj, obveznici izrade, način i rokovi podnošenja, donošenja i objave polugodišnjeg i godišnjeg izvještaja o izvršenju proračuna i financijskog plana.
Polugodišnji izvještaj o izvršenju financijskog plana Sveučilišta u Zadru  za razdoblje od 01.01. do 30.6.2025.godine sastavljen je  na temelju sadržaja propisanog Zakonom o proračunu (»Narodne novine«, broj 144/21.) članak 81. do 85. te Pravilnikom člancima 31. do 45.
Polugodišnji izvještaj o izvršenju proračuna podnosi se sukladno odredbama Zakona o proračunu (NN 87/08, 136/12, 15/15) i Pravilnika o polugodišnjem i godišnjem izvještaju o izvršenju proračuna, članak 52.

Polugodišnji izvještaj o izvršenju financijskog plana Sveučilišta u Zadru za 2025. godinu sadrži:
1. Opći dio polugodišnjeg izvještaja o izvršenju financijskog plana:

- sažetak A. Računa prihoda i rashoda i B. Računa financiranja

A. Račun prihoda i rashoda iskazuje se u sljedećim tablicama: 
•	Prihodi i rashodi prema ekonomskoj klasifikaciji
•	Prihodi i rashodi prema izvorima financiranja
•	Rashodi prema funkcijskoj klasifikaciji.
B. Račun financiranja iskazuje se u slijedećim tablicama: 
•	Račun financiranja prema ekonomskoj klasifikaciji 
•	Račun financiranja prema izvorima financiranja

- obrazloženje općeg dijela izvještaja o izvršenju financijskog plana Sveučilišta u Zadru


2. Posebni dio polugodišnjeg izvještaja o izvršenju financijskog plana 
•	Izvršenje po ekonomskoj klasifikaciji
•	Izvršenje po programskoj klasifikaciji
•           Izvršenje po izvorima financiranja

3. Posebni izvještaj 
· izvještaj o zaduživanju na domaćem i stranom tržištu novca i kapitala 

U izvještajnom razdoblju ukupni prihodi i primici Sveučilišta u Zadru ostvareni su u visini od 17.669.987,86 €, dok su ukupni rashodi i izdaci realizirani u visini od 18.205.673,94 €. 

1. Prihodi
Ukupni prihodi Sveučilišta u Zadru za razdoblje od 1.1.-30.6.2025. godine iznose 17.669.987,86 € što je 50% od planiranog iznosa, te 4% više u odnosu na isto razdoblje prethodne godine.
Prihodi se sastoje od prihoda poslovanja i prihoda od nefinancijske imovine.

1.1. Prihodi poslovanja
Prihodi poslovanja Sveučilišta u Zadru sadrže prihode od pomoći iz inozemstva i od subjekata unutar općeg proračuna (pomoći iz EU, Europski socijalni fond, Europski fond ERDF, međunarodne organizacije, prijenosi između proračunskih korisnika istog proračuna…), prihode od financijske imovine (kamate a'vista, pozitivne tečajne razlike), prihode od školarina, prihode od vlastitih usluga i prodane robe, prihode od nadležnog Ministarstva, i ostalo.
Prihodi poslovanja za razdoblje 1.1.-30.6.2025. godine iznose 17.669.731,36 €, što je 50% od planiranog iznosa te 4% više od istog razdoblja prethodne godine.
Najveći udio imaju prihodi od nadležnog Ministarstva u iznosu 14.584.135,06 € odnosno 51% od planiranog iznosa. 
Također, značajan udio imaju pomoći iz inozemstva u iznosu 1.703.504,49 €. Radi se o većim prihodima od prijenosa sredstava proračunskih korisnika istog proračuna koji se uglavnom odnose na prijenos sredstava za EU projekte u iznosu 848.593,49 € i pomoći od međunarodnih organizacija u iznosu 825.886,33 € što je 64% više od istog razdoblje prošle godine. 
Razlog povećanja je nemogućnost planiranja točnog iznosa prijenosa sredstava prema Naputku nadležnog Ministarstva. Odstupanje će se urediti izmjenama i dopunama plana za 2025. godinu.
Također, prihodi od prodaje vlastitih usluga i robe imaju značajan udio u strukturi prihoda poslovanja, i to u iznosu 1.095.049,54 € odnosno 22% više od istog razdoblja prošle godine. 
Prihodi po posebnim propisima odnosno školarine u prvoj polovici godine ostvaruju tek 13% planiranog iznosa. Veća naplata prihoda od školarina slijedi u narednom polugodišnjem razdoblju gdje se očekuje realizacija planiranog iznosa za 2025. godinu.

1.2. Prihodi od prodaje proizvedene dugotrajne imovine
Prihodi od prodaje proizvedene dugotrajne imovine sadrže prihode od uplata za stambene objekte koje zaposlenici otplaćuju u manjim paušalnim iznosima. U razdoblju 1.1.-30.6.2025. godine iznose 256,50 € odnosno 19% od planiranog iznosa. 

2. Rashodi

Ukupni rashodi Sveučilišta u Zadru za razdoblje od 1.1.-30.6.2025. godine iznose 18.205.673,94 € što je 50% od planiranog godišnjeg iznosa, te 11% više u odnosu na isto razdoblje prethodne godine.
Rashodi se sastoje od rashoda poslovanja i rashoda za nabavu nefinancijske imovine.

2.1. Rashodi poslovanja
Rashodi poslovanja Sveučilišta u Zadru sadrže rashode za zaposlene, materijalne rashode, financijske rashode, subvencije, pomoći dane u inozemstvo, isplata stipendija i subvencije prehrane i smještaja studenata.
Rashodi poslovanja za razdoblje 1.1.-30.6.2025. godine iznose 17.751.966,75 €, što je 50% od planiranog iznosa te 11% više od istog razdoblja prethodne godine.
Najveći udio imaju rashodi za zaposlene u iznosu 13.724.902,31 € odnosno 48% od planiranog iznosa. Također, značajan udio imaju materijalni rashodi u iznosu  2.806.072,84 € odnosno 59% od planiranog iznosa te 4% manje od istog razdoblja prethodne godine.
Odstupanje od 77% više u odnosu na izvršenje prethodne godine vidi se na poziciji 36 Pomoći dane u inozemstvo i unutar općeg proračuna. Radi se o prijenosu sredstava sastavnici Sveučilišta u Zadru, Znanstvenoj knjižnici Zadar radi financiranja redovnog poslovanja te prijenosima sredstava partnerima na EU projektima. Pozicija u financijskom planu biti će usklađena izmjenama i dopunama.

2.2. Rashodi za nabavu nefinancijske imovine
Rashodi za nabavu nefinancijske imovine Sveučilišta u Zadru sadrže rashode za nabavu neproizvedene imovine, rashode za nabavu proizvedene imovine te rashode za dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini.  
Rashodi za nabavu nefinancijske imovine za razdoblje 1.1.-30.6.2025. godine iznose 453.707,19 €, što je 75% od planiranog iznosa te čak 48% više od istog razdoblja prethodne godine. Razlog tome su troškovi izrade glavnog i izvedbenog projekta za Citadelu Novu  i obnovu škole na otoku Ošljaku te projektno tehničke dokumentacije STEM zgrade.
Povećanje u odnosu na isto razdoblje prethodne godine bilježe troškovi ulaganja u računalne programe. Troškovi su veći za 693%, a radi se o nabavi softverskih aplikacija i simulatora za istraživanje.
U nastavku donosimo podatke o stanju novčanih sredstava na računu Sveučilišta u Zadru na 1.1. i 30.6.2025.:

	 
	1.1.2025.
	30.6.2025.

	Stanje na dan u €
	7.061.768,54
	6.243.678,69
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