SVEUČILIŠTE U ZADRU

KLASA: 602-04/20-03/65
URBROJ: 2198-1-79-05-20-01
Zadar, 12. travnja 2021.

· PROČELNIC-IMA/AMA ODJELA
· VODITELJU STRUČNOG STUDIJA „INFORMACIJSKE TEHNOLOGIJE“

Predmet: Preddiplomski sveučilišni i stručni studiji: redovi predavanja u ak. god. 2021./2022.

Poštovane kolegice, poštovani kolege,

u prilogu vam dostavljamo obrazac reda predavanja za I., II., III., IV., V. i VI. semestar jednopredmetnih i dvopredmetnih preddiplomskih sveučilišnih i stručnoga studija u akad. god. 2021./2022.

Molimo vas da nakon odobrenja na odjelnim stručnim vijećima, odluku o usvajanju reda predavanja i popunjene obrasce dostavite elektroničkim putem na e-mail adresu: redpredavanja@unizd.hr, te da ih objavite na oglasnoj ploči i na internetskim stranicama odjela. Odluku Stručnog vijeća Odjela o prihvaćanju reda predavanja treba dostaviti i u Ured pisarnice i pismohrane (arhiva) Sveučilišta u Zadru (Zadar, M. Pavlinovića br. 1, III kat). 

U slučaju izmjena plana izvođenja studijskih programa u odnosu na prethodnu akademsku godinu, koje zahtijevaju suglasnost Senata, zahtjeve za odobrenjem izmjena s popratnom dokumentacijom potrebno je uputiti na vrijeme za sjednicu koja će se održati u travnju 2021.

Redovi predavanja trebaju biti pravilno (potpuno) popunjeni, datirani, protokolirani, pečetirani i potpisani od strane pročelni-ka/ce odjela.
Napominjemo da u obrascima u rubriku „Ime i prezime nastavnika“, uz ime nositelja/ice treba unijeti i ime izvoditelja/ice kolegija. Za kolegije koje izvode odjeli, a koji su, prema odlukama stručnih vijeća odjela, dio pedagoško-psihološko-didaktičko-metodičkih kolegija, potrebno je staviti napomenu da se radi o kolegijima za stjecanje nastavničkih kompetencija. Odgovarajuću napomenu potrebno je staviti i za izborne kolegije koji se nude studentima matičnog studija ili studentima drugih studijskih grupa, a dio su jednog od programa EU-CONEXUS Minorsa (Plava ekonomija i rast, Obalni razvoj i održivi turizam).
Prilikom ispunjavanja podataka potrebno je koristiti isključivo obrasce za akad. god. 2021./2022., koje vam šaljemo u privitku i koji se nalaze na mrežnoj stranici Sveučilišta (www.unizd.hr).

Sukladno ranijim zaključcima Uprave, odjelnih pročelnika i ECTS koordinatora, molimo vas da ponudite dovoljan broj izbornih predmeta (kolegija) studentima matičnog studija kao i studentima drugih studijskih programa. Iz reda predavanja potrebno je izdvojiti i oglasiti popis svih izbornih kolegija koje vaši odjeli nude studentima drugih studijskih grupa.

Rok za dostavu i objavu traženih dokumenata je 10. svibnja 2021.

S poštovanjem,
Prorektorica
Prilog: kao u tekstu. 




prof. dr. sc. Nedjeljka Balić-Nižić
Bilješka: 
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