SVEUČILIŠTE U ZADRU

KLASA: 602-04/21-03/68
URBROJ: 2198-1-79-05-21-01
Zadar, 12. travnja 2021.

· CENTAR ZA STRANE JEZIKE
· CENTAR ZA TJELOVJEŽBU I STUDENTSKI ŠPORT

· CENTAR „STJEPAN MATIČEVIĆ“

· CENTAR ZA JADRANSKU ONOMASTIKU I ETNOLINGVISTIKU
Predmet: Redovi predavanja – popis izbornih predmeta u akad. god. 2021./2022.

Poštovane, poštovani,

u prilogu vam dostavljamo obrazac reda predavanja – popisa izbornih predmeta (kolegija) koji se nude studentima preddiplomskih sveučilišnih i stručnih studija, diplomskih sveučilišnih studija te integriranih preddiplomskih i diplomskih sveučilišnih studija u akad. god. 2021./2022.

U slučaju izmjena plana izvođenja predmeta (kolegija) u odnosu na prethodnu akademsku godinu, koje zahtijevaju suglasnost Senata, zahtjeve za odobrenjem izmjena s popratnom dokumentacijom potrebno je uputiti na vrijeme za sjednicu u travnju 2021. 

Redovi predavanja trebaju biti pravilno (potpuno) popunjeni, datirani, protokolirani, pečetirani i potpisani od strane voditelja/ice Centra. Napominjemo da u obrascima u rubriku „Ime i prezime nastavnika“, uz ime nositelja/ice treba unijeti i ime izvoditelja/ice kolegija.
Prilikom ispunjavanja podataka potrebno je koristiti isključivo obrasce za akad. god. 2021./2022., koje vam šaljemo u privitku i koji se nalaze na mrežnoj stranici Sveučilišta (www.unizd.hr).
Molimo vas da redove predavanja – popise izbornih predmeta (kolegija) koji se nude studentima u akad. god. 2021./2022. dostavite elektroničkim putem na e-mail adresu: redpredavanja@unizd.hr, te da ih objavite na oglasnoj ploči i na internetskim stranicama Centra i Sveučilišta u Zadru. Odluku Centra o usvajanju plana izbornih predmeta molimo dostaviti i u Ured pisarnice i pismohrane (arhiva) Sveučilišta u Zadru (Zadar, M. Pavlinovića br. 1, III kat).

Rok za objavu i dostavu traženih dokumenata je 10. svibnja 2021.

S poštovanjem,
Prorektorica
Prilog: kao u tekstu. 




prof. dr. sc. Nedjeljka Balić-Nižić
Bilješka: 

Obrasci se nalaze na internetskim stranicama Sveučilišta u Zadru: www.unizd.hr pod poveznicama: o nama / propisi i dokumenti / obrasci-izvodenje-studijskih-programa-za-akademsku-godinu-2021-2022 / Sveučilišni centri
