Ime i prezime istraživača
Naziv Sveučilišta (ako je primjenjiv0)
Naziv Odjela (ako je primjenjiv0)
Naziv studija (ako je primjenjiv0)
Broj mobitela 
E-mail adresa

Mjesto i datum


Etičko povjerenstvo Sveučilišta u Zadru 

Predmet: Zamolba Etičkom povjerenstvu Sveučilišta u Zadru za davanje mišljenja o provedbi znanstvenog/stručnog istraživanja (navesti ukratko tip istraživanja) pod nazivom (ako je primjenjivo navesti naziv projekta i dr.). 


Molim Etičko povjerenstvo Sveučilišta u Zadru da mi izda mišljenje za provedbu znanstvenog / stručnog istraživanja (navesti ukratko tip istraživanja) pod nazivom (ako je primjenjivo navesti naziv projekta i dr.). 

Kratko obrazloženje istraživanja (Obrazloženje treba sadržavati: prikaz problema, mjesto provođenja istraživanja, ciljeve, strukturu ispitanika, metode i vrstu statističke obrade, očekivani znanstveni doprinos.)

U zamolbi je potrebno obrazložiti na koji će se način u predloženom istraživanju osigurati pismena ili usmena suglasnost ispitanika o sudjelovanju u istraživanju te zaštita podataka sudionika istraživanja. 

Preporuča se navesti podatke koji će se istraživanjem prikupljati, kao i sve ostale informacije koji mogu biti relevantne članovima Etičkog povjerenstva kako bi lakše donijeli mišljenje o predmetu zamolbe. Potrebno je navesti sukladnost istraživanja načelima Etičkog kodeksa Sveučilišta u Zadru.
(https://www.unizd.hr/Portals/0/doc/doc_pdf_dokumenti/ostali/eticki_kodeks_20100525.pdf) 

Kada se u istraživanju koriste podatci koje je provela druga institucija potrebno je priložiti odobrenje etičkog povjerenstva ustanove u kojoj je provedeno istraživanje. 


Ime i prezime istraživača
Potpis istraživača


Uz zamolbu prilažem:

1. Dodatni materijali (navesti materijale koji se prilažu uz zamolbu). 

Napomena: Obrazloženje ne treba prelaziti 700 riječi. 
Pri imenovanju dokumenta molimo koristiti ovaj prijedlog: Zamolba EP_Prezime

