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KREATIVNI   FOTO   I   VIDEO   NATJEČAJ  „KLIK   ZA   BOLJU   HRVATSKU“

PRIJAVNI LIST


Nadimak pod kojim prijavljujete uradak: 
         (najmanje 4 slova i dva broja, npr. ABCD11)

Vrsta uratka kojeg prijavljujete: 
       (nadodajte „X“ uz svoj odabir) 
a) FOTOGRAFIJA
b) VIDEO URADAK

[bookmark: _GoBack]Naslov uratka kojeg prijavljujete:
         (do 100 znakova s prazninama)




Opis/objašnjenje/poruka Vašeg uratka:
                  (do 150 riječi)








Datum prijave:    DD/MM/2013.


Kontakt telefon: 


Upišite znak „X“ u kućice u znak slaganja:

A. Pročitao/la sam, razumio/la te se slažem sa svim odredbama Pravilnika kreativnog foto i video natječaja „Klik za bolju Hrvatsku“ objavljenom na web stranici www.toninopicula.com te Facebook stranici www.facebook.com/PiculaTonino.  

B. Razumijem da se slanjem popunjenog Prijavnog lista s originalnim uratkom na mail adresu natjecaj.picula@gmail.com prijavljujem na Natječaj te time prihvaćam sve uvjete i odredbe gore spomenutog Pravilnika te izjavljujem da je moja prijava u skladu s istima.

Prijavni list sa popunjenim svim poljima priložite, zajedno sa jednim originalnim foto ili video uratkom, mailu s naslovom „Prijava na natječaj Klik za bolju Hrvatsku_nadimak“ koji ćete poslati na natjecaj.picula@gmail.com. Preporuka Provoditelja Natječaja je da za slanje prijave koristite mail adresu po kojoj se ne može utvrditi Vaš identitet kako bi osigurali anonimnost svih sudionika do trenutka objave pobjednika. Ako u roku 48 sati ne primite potvrdu o primitku Vaše prijave zajedno sa kontrolnim kodom ljubazno Vas molimo da nam se obratite na broj 01 48 11 112. 
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