ONLINE UPISI PREKO RAZREDBENOG ISPITA

Upisi u 1. godinu preddiplomskih studija preko razredbenog postupka odvijati će se online od konačnosti rang liste do 14. srpnja 2021.

Pristupnici trebaju u cijelosti ispuniti online Prijavni list i učitati (uploadati) sljedeće dokumente: 
1. skenirani primjerak osobne iskaznice
2. obrazac za iksice

Prijavni list za online upise za jednopredmetne studije se nalazi na odjelnoj web stranici studija kojeg upisujete:
https://www.unizd.hr/sastavnice 

[bookmark: _GoBack]Prijavni list za online upise za dvopredmetne studije zaprimiti ćete putem e-maila.

Molimo Vas da prije pristupanja online prijavnom listu pripremite skenirane primjerke dokumenata koje je potrebno učitati (uploadati). Datoteke je potrebno imenovati na način „ime_prezime_naziv dokumenta“, npr. „hrvoje_horvat_OI“ za osobnu iskaznicu, odnosno „hrvoje_horvat_iksica“ za e-indeks/iksicu. OBRAZAC ZA IKSICU POTREBNO JE UČITATI (UPLOADATI) KAO SLIKOVNU DATOTEKU (JPG, JPEG, BMP I SL. FORMATI).
Napomena: Osim fizičkog skenera, za skeniranje dokumenata moguće je koristiti i bilo koju od besplatnih aplikacija za pametne telefone koja se nudi na Google Play Store/App Store.

Nakon ispunjavanja prijavnog lista vašu će prijavu pregledati djelatnici Referade/Tajništva i povratno vam se javiti s daljnjim uputama. Sva komunikacija odvijat će se putem e-maila.
Prijavljivati se možete 0-24h do 13. srpnja, a zadnji dan upisa, 14. srpnja prijave su moguće do 15:00h. Molimo imajte na umu da će sve prijave podnešene nakon završetka radnog vremena biti obrađene idući radni dan.


Korisne poveznice (linkovi):
Studentski dom Sveučilišta u Zadru
Student servis Sveučilišta u Zadru
Studentsko savjetovalište Sveučilišta u Zadru

