Odjel za sociologiju
Sveučilište u Zadru

15. listopada 2018.

Temeljem odredbi Pravilnika o dodjeli nagrada Odjela za sociologiju uspješnim studentima sociologije raspisuje

Natječaj za dodjelu Nagrade Odjela za sociologiju uspješnim studentima                                                         sociologije za akademsku godinu 2017./2018.
I.

Raspisuje se Natječaj za dodjelu Nagrade Odjela za sociologiju uspješnim studentima                                                         sociologije za akademsku godinu 2017./2018. Prijave za Nagradu predaju se u tajništvu Odjela za sociologiju uz podnošenje potrebne dokumentacije.

II.

Pravo natjecanja za Nagradu Odjela za sociologiju imaju svi studenti preddiplomskog i diplomskog studija sociologije Sveučilišta u Zadru.

III.

Nagrada Odjela za sociologiju uspješnim studentima  sociologije dodjeljuje se u sljedeće četiri kategorije:
Kategorija 1: najbolji prosjek ocjena na studiju sociologije – nagrada se dodjeljuje  jednom/jednoj studentu/studentici završne godine preddiplomskog studija, s najvišim prosjekom ocjena ostvarenim na preddiplomskom studiju sociologije i jednom/jednoj studentu/studentici završne godine diplomskog studija s najvišim prosjekom ocjena ostvarenim na diplomskom studiju sociologije.

Kandidati/kandidatkinje za Nagradu su samo oni studenti/studentice koji su u redovnom roku ispunili svoje studijske obveze. Studenti/studentice koji/koje ponavljaju semestar (ili nisu u službenom roku ispunili sve svoje studijske obveze) mogu biti kandidati/kandidatkinje za Nagradu samo ako Povjerenstvo za nagrađivanje procijeni da je razlog njihovog ponavljanja opravdan (npr. bolest, odobren status mirovanja itd.).

Kategorija 2: izniman angažman u izvannastavnim aktivnostima na polju sociologije – ova kategorija obuhvaća angažman u aktivnostima poput znanstvenih istraživanja, izlaganja na znanstvenim i stručnim skupovima, objavljivanja znanstvenog ili stručnog rada, sudjelovanja u ljetnim školama, sudjelovanja u organizaciji i realizaciji radionica, znanstvenih i stručnih skupova, tribina, predavanja, studijskim boravak u raznim institutima, ustanovama itd. Nagrada se dodjeljuje jednom/jednoj studentu/studentici preddiplomskog studija, jednom/jednoj studentu/studentici diplomskih studija i jednom/jednoj studentu/studentici poslijediplomskog studija.

Kategorija 3: izniman završni/diplomski rad/ doktorski rad – nagrada se dodjeljuje na osnovi pisane preporuke (obrazloženja) mentora/mentorice, koja obuhvaća i ocjenu članova/članica komisije pred kojom student/studentica brani svoj završni/diplomski rad/disertaciju. Za nagradu u ovoj kategoriji kandidat/kandidatkinja se prijavljuje sam, ili ga predlažu nastavnici/nastavnice. Uz prijavu se prilaže preporuka (obrazloženja) mentora/mentorice.

Kategorija 4: izniman studentski rad – nagrada se dodjeljuje za najbolji studentski rad unutar nastave. Nagrada se dodjeljuje jednom/jednoj studentu/studentici preddiplomskog i diplomskog studija. 

IV.

Kriteriji za dodjeljivanje nagrada u pojedinim kategorijama i način prijave kandidata na Natječaj su sljedeći:

Kategorija 1: najbolji prosjek ocjena – nagrada se dodjeljuje studentu/studentici završne godine preddiplomskog studija, odnosno diplomskog studija na temelju podatka o najvišem prosjeku ocjena na preddiplomskom, odnosno diplomskom studiju sociologije. Za nagradu u ovoj kategoriji mogu konkurirati oni studenti/studentice završnih godina preddiplomskog i diplomskog studija, čiji je prosjek ocjena na preddiplomskom, odnosno diplomskom studiju sociologije minimalno 4.50. Za nagradu u ovoj kategoriji kandidat/kandidatkinja se prijavljuje sam, ili ga predlažu drugi studenti/studentice i/ili nastavnici/nastavnice. Uz prijavu se prilaže prijepis ocjena.

Kategorija 2: izniman angažman u izvannastavnim aktivnostima na polju sociologije

odnosi se na sljedeća područja: provođenje znanstvenog istraživanja koje nije vezano za završni ili diplomski rad (samo za studente/studentice preddiplomskog i diplomskog studija), sudjelovanje u znanstvenom istraživanju koje nije vezano za završni ili diplomski rad (samo za studente preddiplomskog i diplomskog studija), sudjelovanje u organizaciji znanstvenih i stručnih skupova, izlaganje na znanstvenom ili stručnom skupu: samostalan rad, rad u koautorstvu, pohađanje ljetne škole, izlaganje na ljetnoj školi, objavljen znanstveni rad: samostalan rad i rad u koautorstvu, objavljen stručni rad: samostalan rad i rad u koautorstvu, sudjelovanje u organizaciji i realizaciji radionica, predavanja, tribina i sl. - samostalan ili

izniman angažman i angažman u grupi i ostale stručne i znanstvene aktivnosti

Kandidate/kandidatkinje za nagradu  u ovoj kategoriji mogu predlagati studenti/studentice i/ili članovi/članice Odjela, uz pismeno obrazloženje nominacije (i prilaganje dokaza o izvršenju određene aktivnosti). Nagradu dobiva kandidat/kandidatkinja prema odluci Povjerenstva.

Kategorija 3: izniman završni/diplomski rad/disertacija - nagrada se dodjeljuje na osnovi pisane preporuke (obrazloženja) mentora/mentorice, koja obuhvaća i ocjenu članova/članica komisije pred kojom student/studentica brani svoj završni/diplomski rad/disertaciju. Za nagradu u ovoj kategoriji kandidat/kandidatkinja se prijavljuje sam, ili ga predlažu nastavnici/nastavnice. Uz prijavu se prilaže preporuka (obrazloženja) mentora/mentorice
Kategorija 4: izniman studentski rad- poziv za predaju rada vrijedi od objave Natječaja i traje tijekom preostale akademske godine, pa studenti/ice mogu predati rad do zaključivanja idućeg Natječaja.

Povjerenstvo ocjenjuje pristigle radove u protekloj akademskoj godini i izabire najbolji Za nagradu u ovoj kategoriji kandidat/kandidatkinja se prijavljuje sam/a ili ga predlažu drugi studenti/studentice i/ili nastavnici/nastavnice. Uz prijavu se prilaže pisana preporuka (obrazloženje) predmetnog nastavnika/nastavnice i potvrda o studiranju.

V.

Prijave na Natječaj predaju se u tajništvu Odjela za sociologiju uz podnošenje potrebne dokumentacije, najkasnije do 5. studenog 2018.
VI.

Povjerenstvo za nagrađivanje zaduženo za evaluaciju prijava prema kriterijima za nagrađivanje utvrđenim člankom 5.  Pravilnika o dodjeli Nagrada Odjela za sociologiju uspješnim studentima sociologije objavit će rezultate Natječaja na oglasnoj ploči i mrežnoj stranici Odjela za sociologiju najkasnije sedam (7) dana prije njezine dodjele.

VII.

Nagrada se dodjeljuje tijekom zimskog semestra, a točan datum utvrđuje pročelnik Odjela.
Povjerenstvo:

1. doc. dr. sc. Željka Zdravković

2. doc. dr. sc. Željka Tonković

3. Monika Marić, univ. bacc. soc., predstavnica studenata/ica

