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	· OPIS KOLEGIJA:
          Kolegijem su obuhvaćeni prapovijesni nalazi i ikonografski prikazi koji ukazuju na pomorske aktivnosti stanovnika Sredozemlja od paleolitika do grčkog klasičnog doba. Iako su najraniji nalazi krajnje skromni, neki su od njih iznimno značajni za izvođenje zaključaka o pomorskim komunikacijama i prekomorskoj trgovini u prapovijesno doba.
          Posebna pozornost posvećena je relativno rijetkim nalazištima brodoloma, među kojima se posebno ističu istraženi ostatci trgovačkog broda iz kasnog brončanog doba, pronađenog kod rta Uluburun u Turskoj. U grčkom podmorju tijekom proteklih je godina uočena još nekolicina brončanodobnih brodoloma, a najstariji zapadnomediteranski nalazi potječu iz ranog željeznog doba. 
          Na jadranskom prostoru očuvala se manja količina prapovijesnih ikonografskih prikaza, a među podmorskim arheološkim nalazima ističe se brodolom u uvali Zambratiji nedaleko Savudrije. Osebujna prapovijesna tradicija tzv. šivanja elemenata brodske konstrukcije zadržala se na Jadranu i duboko u antičko, pa čak i srednjovjekovno doba.

	· CILJEVI KOLEGIJA: 
          Kolegij upućuje studente na sve raspoložive izvore za proučavanje prapovijesnog jadranskog i medteranskog pomorstva, te ih uči kako ih učinkovito iskoristiti. Poticanje kritičkog odnosa prema dosadašnjim spoznajama i poticaj na daljnji kreativan rad na proučavanju prapovijesnog pomorstva jedan je od najvažnijih ciljeva kolegija.
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