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	· OPIS KOLEGIJA:
Sažeto se  predočuju  sva  temeljna saznanja o   (proto)liburnskim  brončanodobnim naseljima-gradinama  (tipologija, topografija, tragovi  kulta, kronologija, kontinuitet/diskontinuitet ),  te  njihov  odnos   s  grobljima.  Uključen je   prostor od  Raše do  Krke; tek  komparativno obrazlažu se neki aspekti  istovremenih   pojava  sa susjednog  prostora: srednja  Dalmacija,  Istra i dr .  
U   prvom  redu   objašnjava se    pojava    humaka   na  gradinama, a  zatim  i  odnos   gradine i   humaka  izvan   gradinskog  perimetra. Obje  pojave prate  se i tijekom  željeznog  doba, posebno  problem  gradinskih   željeznodobnih  humaka.
Slaba istraženost  brončanodobnih   gradina od Raše  do Krke i  nepoznavanje   konteksta (kulturnog sustava) u  kojemu su  funkcionirale,  ograničava  mogućnost  interpretacije.  
Izvori arheoloških  podataka su  dosadašnja rekognosciranja i  rijetka sondiranja  (proto) liburnskih  brončanodobnih nalazišta kao i mala količina istraženih brončanodobnih  tumula. 

	· CILJEVI KOLEGIJA: 
Prezentiranej arheološki skromne naseobinske građe -bez podataka o stratifikaciji- pretpostavka su novim  istraživanja brončanodobnih naselja na potezu Raša-Krka. Također, iz prostornog odnosa gradina – humak nastoje se «iščitati» neki tragovi potpuno nepoznate religije i socijalno-političke strukture brončanodobne  zajednice.  
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