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	Ishodi učenja
	Nakon odslušanog i položenog ispita iz ovoga kolegija studenti će biti sposobni:
- kritički prosuditi odnos predsokratovske, Sokratove i Platonove filozofske misli i filozofskih dosega koje su započele sa Aristotelovom filozofijom.

- razumjeti povijesni razvoj logike kao osnovnog 'oruđa' filozofije i njezinim
konačnim znanstvenim ustrojem;
- objasniti postupni nastanka temeljnih filozofskih disciplina, posebno metafizike, unutar
cjelokupnog sustava filozofije, kao pretpostavki sustavnog izučavanja svijeta i čovjeka;

- kritički prosuditi Aristotelov doprinos definiranju velikih filozofskih tema i filozofskih disciplina, kao i njegova ponuđena filozofska rješenja i filozofske doktrine:

- uočiti i kritički prosuditi opadanje znanstvenog pristupa filozofiji u helenističkom i rimskom periodu, a s ciljem formiranja osobnog filozofskog pogleda s obzirom na daljnje proučavanje filozofije u periodu koji slijedi, kao i onih filozofskih pitanja koje im život svakodnevno donosi.
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	Uvodna predavanja o osnovnim pretpostavkama Platonova i Aristotelova pristupa filozofskom istraživanju. Aristotelov život i djela te, njegov filozofski realizam i formiranje pojedinih filozofskih disciplina. Logika, fizika i kozmologija. Metafizika i Prvi uzrok svega postojećeg. Živa bića i čovjek.  Aristotelova teorija spoznaje. Aristotelova praktična filozofija: etika i politika. Završetak velikih antičkih dosega filozofije i raspadanje na puno malih škola i pravaca, označava helenistički period, unutar kojega možemo razlučiti tri veće misaone struje: stoicizam, epikurizam, skepticizam, kao i jaku tendenciju prema eklekticizmu. Opće značajke tog vremena. Obrađuju se glavni predstavnici i temeljne filozofske doktrine. Ponovno oživljavanje platonizma s pokušajem približavanja aristotelizmu poznato pod nazivom neoplatonizam. Filon iz Aleksandrije. Sustavan prikaza Plotinove filozofske misli. Problem emanacije i panteizma. Ostale neoplatonske škole s osnovnim karakteristikama. Opće oznake filozofskog promišljanja u rimskom periodu, s posebnim osvrtom na filozofska promišljanja M.T. Cicerona i Lukrecija Kara. Završna sinteza kolegija i pripreme za ispit.
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