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	Ishodi učenja
	Nakon apsolviranja ovog kolegija studenti bi trebali steći temeljno znanje iz moderne ontologije i metafizike subjektivnosti, upoznati se s glavnim odrednicama kritike metafizike i dobiti uvid u odnos metafizike i jezika.
 Stječu se preduvjeti  za argumentiranu analizu metafizičke tradicije moderne, te za analizu upitnosti filozofskih kritika i osporavanja mogućnosti ontologije kao metafizike. 
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	Sadržaj kolegija
	 Obrada ontoloških pitanja u filozofiji njemačkog klasičnog idealizma s posebnim osvrtom na Hegelovu Znanost o logici, te na pitanje dijalektike. Uvod u postidealističke koncepte 19. st. s naglaskom na W. Diltheya: historizacija transcendentalnoga, hermeneutički obrat i njegova recepcija.  Analiza  pozitivizma kao protumetafizičkog stava  i empirističko- scientističke paradigme prvenstveno kroz logički pozitivizam i doktrinu o jedinstvu znanosti te susljedno kroz pragmatizam i novokantovstvo. Mogućnost metafizike i njezine granice u kontekstu filozofije jezika i analitičke filozofije 20. st. s naglaskom na L. Wittgensteina.
Husserlova fenomenologija i ontološka relevantnost eidetske redukcije; Razlika između formalne i materijalne ontologije; Svojstva intencionalnosti naspram metafizičkog realizma;  Pitanje bitka u egzistencijalističkoj filozofiji Jaspersa i Sartra; Heideggerova „fundamentalna ontologija“ kao „metafizika konačnosti. Kritika tradicionalne metafizike kao zaborava bitka. Metafizičke implikacije ontološke razlike. Onto- teo- logijski ustroj metafizike;

 Metafizika svijesnoga života (D. Henrich) – novija ontologija subjektivnosti u otporu prema fizikalističkoj deskripciji  svijeta.
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