· Međunarodni znanstveni skup «Zadarski filološki dani II», Zadar, 8. lipnja 2007. – Kukljica, 9. lipnja 2007. Podnesak: Leksički elementi ruskoga podrijetla u hrvatskim putopisima o Rusiji.

· Međunarodna znanstvena konferencija «XIX Оломоуцкие дни русистов», Češka Republika, Olomouc, 30. kolovoza – 1. rujna 2007. Podnesak: Анализ окказионализмов в форумах и чатах русскоязычного Интернета.
· Međunarodna znanstvena konferencija «Русский язык в начале XXI века. Проблемы развития, функционирования, преподавания», Mađarska, Pečuh, 6.-8. prosinca 2007. Podnesak: О морфологических способах образования неологизмов в русском и хорватском языках.

· XIII međunarodni skup slavista (znanstveni skup o jeziku i književnosti), Opatija, 22.-25. lipnja 2008. Podnesak: Cопоставительный структурно-семантический анализ новообразований с элементом анти- / anti- в русском и хорватском языках.
· Međunarodni znanstveni skup «Zadarski filološki dani III», Zadar, 5. lipnja 2009. – Nin, 6. lipnja 2009. Podnesak: Заимствованные слова итальянского происхождения в современном русском языке и их словообразовательные возможности.
· XIV međunarodni skup slavista (znanstveni skup o jeziku i književnosti), Opatija, 22. – 25. lipnja 2009. Podnesak: Реализация деривационного потенциала аббревиатур иноязычного происхождения в современном русском и хорватском языках.

· Međunarodna znanstvena konferencija «XX Оломоуцкие дни русистов», Češka Republika, Olomouc, 2. – 4. rujna 2009. Podnesak: Иноязычные элементы в текстах интернет-форумов.
· Međunarodna znanstvena konferencija «Русский язык в культурной столице Европы-2010», Mađarska, Pečuh, 15. – 17. travnja 2010. Podnesak: Русские и хорватские новообразования с иноязычными элементами: структура и семантика.

· Međunarodna znanstvena konferencija «XXI Оломоуцкие дни русистов», Češka Republika, Olomouc, 7. – 9. rujna 2011. Podnesak: Приемы языковой игры в российской и хорватской рекламе.
· Međunarodni znanstveni skup «Zadarski filološki dani IV», Zadar, 30. rujna – 1. listopada 2011. Podnesak: Игра с прецедентными текстами в современной русской публицистике (на материале газетных заголовков).
· Peta međunarodna znanstvena konferencija «Русский язык в языковом и культурном пространстве Европы и мира: человек, сознание, коммуникация, Интернет», Republika Poljska, Warszawa, 10. – 13. svibnja 2012. Podnesak: Использование приемов языковой игры в заголовках российских и хорватских СМИ.
· Međunarodna znanstvena konferencija «XXII Оломоуцкие дни русистов», Univerzita Palackého v Olomouci, Olomouc, Češka Republika, 4. – 6. rujna 2013. Podnesak: О некоторых приемах словообразовательной игры в современных российских и хорватских СМИ.
· Međunarodni znanstveni skup «Zadarski filološki dani V», Sveučilište u Zadru, Zadar, 27.– 28. rujna 2013. Podnesak: Авторские новообразования в ромaнe Д. Дoнцoвoй «Жeнa моего мужа» и способы их пeрeвoдa нa хoрвaтский язык.
· Međunarodna znanstvena konferencija «Русский язык и культура в европейском пространстве», Pécsi Tudományegyetem, Pečuh, Mađarska, 9. – 11. listopada 2013. Podnesak: Компьютерная лексика английского происхождения как средство языковой игры в российских и хорватских СМИ.
· Međunarodna znanstvena konferencija «Актуальные проблемы обучения русскому языку XI», Masarykova univerzita, Brno, Češka Republika, 5. – 7. svibnja 2014. Podnesak: Окказиональные слова как проявление языковой игры (на материале российских и хорватских СМИ).
· Šesta međunarodna znanstvena konferencija «Русский язык в языковом и культурном пространстве Европы и мира: человек, сознание, коммуникация, Интернет», Katholieke Universiteit Leuven, Leuven, Belgija, 22. – 25. svibnja 2014. Podnesak: Имя собственное как объект языковой игры в российских и хорватских СМИ.
· Međunarodna znanstvena konferencija «Русистика и современность», Université Bordeaux-Montaigne, Bordeaux, Francuska, 13. – 16. listopada 2014. Podnesak: Активные процессы в словообразовании современного русского и хорватского языков.
· Međunarodna znanstvena konferencija «XIII конгресс МАПРЯЛ. Русский язык и литература в пространстве мировой культуры», Universidad de Granada, Granada, Španjolska, 13. – 20. rujna 2015. Podnesak: Особенности словообразовательной игры в современных российских и хорватских средствах массовой информации.
· Međunarodni znanstveni skup «Zadarski filološki dani VI», Sveučilište u Zadru, Zadar, 25. – 26. rujna 2015. Podnesak: Разновидности языковой игры и возможности совмещения разноуровневых игровых приемов в массмедийном тексте. 
· Međunarodna znanstvena konferencija «Русский язык и литература в славянском и неславянском мире: лингводидактический аспект», Univerzita sv. Cyrila a Metoda v Trnave, Trnava, Slovačka Republika, 5. – 6. svibnja 2016. Podnesak: Язык СМИ в обучении русскому языку как иностранному (из опыта создания учебного пособия).
· Međunarodna znanstvena konferencija «Frazeologia z perspektywy językoznawcy i tłumacza», Uniwersytet Gdański, Gdańsk, Republika Poljska, 20. – 21. listopada 2016. Podnesak: Особенности перевода русских фразеологических единиц на хорватский язык (на материале романа Б. Акунина «Азазель»).

· Međunarodna znanstvena konferencija «XXIV Оломоуцкие дни русистов», Univerzita Palackého v Olomouci, Olomouc, Češka Republika, 7. – 8. rujna 2017. Podnesak: Проблематика перевода романа-анекдота В. Войновича «Жизнь и необычайные приключения солдата Ивана Чонкина» на хорватский язык.

· Međunarodni znanstveni skup «Zadarski filološki dani VII», Sveučilište u Zadru, Zadar, 22. rujna – Biograd, 23. rujna 2017. Podnesak: Способы создания и функции неоднозначности в медиатексте.

· Međunarodna znanstvena konferencija «Русская лексика: история и современность», Eötvös Loránd Tudományegyetem, Budimpešta, Mađarska, 20. – 21. listopada 2017. Podnesak: Особенности лексических новообразований в современном массмедийном дискурсе (на материале русского и хорватского языков) (Koautor: Matek Šmit, Zdenka)

· Međunarodna znanstvena konferencija «POLYSLAV XXII», Uniwersytet Łódzki, Łódź, Republika Poljska, 10. – 13. rujna 2018. Podnesak: Пейоративные окказионализмы в медийных текстах на русском и хорватском языках.
· Međunarodna znanstvena konferencija «XXV Оломоуцкие дни русистов», Univerzita Palackého v Olomouci, Olomouc, Češka Republika, 5. – 6. rujna 2019. Podnesak: О реализации деривационного потенциала англицизмов в русском и хорватском языках (на материале текстов СМИ и интернет-форумов) (Koautor: Zoričić, Nika)
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