С 26 по 30 апреля 2009 г. в Задарском университете побывал в гостях Александр Мелихов, современный русский (петербургский) писатель. Во время своего пребывания гость прочитал задарским студентам и профессорам две лекции на темы: «Писатель в Петербурге» (понедельник, 27 апреля) и «Влияние некоторых аспектов культуры на литературу» (вторник, 28 апреля).

Александр Мелихов родился в г. Россошь Воронежской области в 1947 году. Oкончил математико-механический факультет ЛГУ, защитил кандидатскую диссертацию по физико-математическим наукам. Однако, любовь к литературе повела его по стезе писательской деятельности. Первые произведения Мелихов начал публиковать в конце 70-х годов. Современная его проза напечатана во многих журналах (Нева, Звезда, Nota Bene...). Его книги снискали многочисленные награды: Горбатые атланты попали в тройку лучших книг года в Петербурге (1995), Исповедь еврея получила премию Союза писателей Санкт-Петербурга (1993), Роман с простатитом удостоен премии Петербургского ПЕН-клуба (1995), роман Чума награжден мэрией Санкт-Петербурга (2003). Мелихов известен также в качестве публициста и критика. Это лишь капля в море насыщенной биографии писателя, которого охотно приглашают читать лекции в университетах по всей Европе. И задарским студентам русского языка посчастливилось слушать преподавателя, заинтриговавшего их своим неординарным взглядом на некоторые актуальные аспекты литературного творчества. Покидая Задар, Александр Мелихов написал нам несколько теплых строк:
«Я много лет тщетно ищу присутствие какого-то всемирного заговора в нашем прагматическом мире и неизменно убеждаюсь, что тайным силам подчинить себе человеческий эгоизм еще более невозможно, чем силам явным. Но недавно в прелестном приморском Задаре я убедился, что по крайней мере один всемирный тайный союз существует - это союз ценителей литературы. Членам этого ордена достаточно произнести пароли: Шекспир, Толстой, Фолкнер - чтобы сразу увериться: перед тобою свой.
И вы с первой же минуты держитесь как старые друзья - и, как правило, никогда не обманываетесь.
Вот и я оставил в Задаре сразу столько друзей, сколько тем несчастным, кто не входит в наше братство, удается приобрести лишь в раннем детстве.
Впрочем, секрет нашего счастья и заключается в том, что мы умеем вечно оставаться детьми, невзирая на чины и лысины.
Значит, нам и через годы будет так же тепло и легко друг с другом!
Александр Мелихов»

И мы также надеемся на будущие встречи!
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