Zadarski studenti s Hrvatima u Totszerdahelyju (Serdahelu) 

Uz mnogobrojne aktivnosti koje Odjel za izobrazbu učitelja i odgojitelja organizira, svakako je odlazak naših studenata, zajedno s profesoricom Smiljanom Zrilić, na hospitacije u Hrvatsku osnovnu školu Katarina Zrinska u mjestu Totszerdahely u Mađarskoj. Posjeti su odraz izvrsne suradnje između serdahelske osnovne škole i zadarskog Sveučilišta koje traje već sedam godina. Suradnja je započeta još 2002. g. na inicijativu tadašnjeg pročelnika Odjela Izv. prof. dr.sc Roberta Bacalje i tadašnje ravnateljice škole. Stoga tijekom ljeta dvadesetak učenika tamošnje škole ljetuje u Zadru, dok u studenome svake godine isti broj studenata,  zajedno s profesoricom Zrilić, sudjeluje u nastavi serdahelske škole upoznajući se pritom s pomurskim krajem i Budimpeštom.
Mjesto Totszerdahely (u hrvatskom prijevodu Serdahelj) nalazi se jugoistočno od Letenye na cesti koja vodi prema Nagykanizi, sa svoje južne strane graniči s Hrvatskom i Murom. Prvi put se spominje kao Szerdahely 1370. godine. Selo čuva stare hrvatske narodne običaje, narodnu nošnju, svadbene običaje, običaje vezani uz poklade itd. 

Mjesto ima i novu katoličku crkvu posvećenu 1994. godine kao lijep primjer mađarske moderne arhitekture. U ovom malom mjesto, sa svega 1300 stanovnika, žive Hrvati koji bez udžbenika (koje sami pišu), čak i bez zidnih karata Hrvatske, o Hrvatskoj znaju jako puno tako da se raduju svakom posjetu iz domovine njihovih predaka. Tamošnji nam nastavnici govore o izvrsnoj povezanosti Hrvati u Mađarskoj, o tome kako se druže i međusobno kontaktiraju, dok ih Hrvatski glasnik – tjednik  Hrvata u Mađarskoj izvještava o svim aktualnostima.

Osnovnu školu Katarina Zrinska pohađa 150 učenika hrvatske nacionalnosti iz mjesta Totszerdahely, Letenye, te djeca od petog do osmog  razreda iz susjednih sela u kojima žive Hrvati, a imaju četverogodišnje osnovne škole: Semjenhaza (Pustara), Totszentmarton (Sumarton), Molnari (Mlinarci). Rade po mađarskom Nacionalnom programu na mađarskom jeziku, dok 4 sata tjedno prate nastavu hrvatskog jezika. U okviru škole djeluje i dječji vrtić u kojem djeca započinju s učenjem književnog hrvatskog jezika. Nekoliko djece putuje svaki dan iz Letenye, jer u svom mjestu nemaju hrvatskog dječjeg vrtića. Na priredbama i značajnijim događanjima svira se hrvatska himna dok se hrvatska nacionalna obilježja nalaze u svakoj učionici. Kao što smo naveli, specifičnost ove škole očituje se u četverosatnoj  nastavi hrvatkog jezika, a osim toga djeca sudjeluju i u različitim izvannastavnim aktivnostima. Tako se u školi pod nazivom Osnovna umjetnička škola organiziraju likovne, plesne i pjevačke grupe. Sudjelovanjem u izvannastavnim aktivnostima (koje se održavaju u popodnevnim satima) nastavnici nastoje preventivno djelovati i usmjeravati učenike učeći ih kulturi provođenja slobodnog vremena.
U školskoj knjižnici, osim knjiga na mađarskom, nalazi se i 5 000 knjiga pisanih hrvatskim jezikom (od enciklopedija do poznatih djela hrvatskih pisaca za djecu). Tradicionalno, studenti našeg Sveučilišta svake godine donose na poklon knjige kako bi obogatili knjižnicu djelima hrvatskih književnika. 
 Nadalje, tijekom hospitacija održava se nastava na hrvatskom jeziku, i to iz predmeta: hrvatski jezik, priroda i društvo, te glazbena kultura. Osim s djecom niže školske dobi, nastava se održana u višim razredima. Nastavni su sadržaji prilagođeni uzrastu, jer je cilj posjeta, osim upoznavanja s njihovim školskim programom, govor na hrvatskom jeziku. I zaista, tijekom boravka studenata djeca se  izrazito trude govoriti hrvtaski.

 Zadarski studenti, osim nastave, nazoče i različitim školskim svečanostima, primjerice Spomen-danu Katarine Zrinske, uz prisustvo brojnih dužnosnika, načelnika općine, te Zrinske garde iz Čakovca. Zadnji dan posjeta organizira se neformalno druženje s djecom i nastavnicima, zajednički ples, razgovori, razmjenjivanje adresa, poklanjanje sitnica za uspomenu na druženje itd. Također se na samom kraju posjeta organizira i zajedničko druženje učitelja i budućih učiteljica. Studenti su tijekom posjeta posredstvom serdahelskog načelnika Stjepana Tišlera posjetili i Parlament u Budimpešti, gostovali kod predsjednika Parlamenta, te obišli baziliku sv. Stjepana, Budimsku utvrdu, Trg junaka itd.
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